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Április utolsó péntekén virágba borult
a Béri Balogh Ádám Posta- és Bankfor-
galmi Szakközépiskola: a 12. osztály vég-
zős tanulóinak utoljára szólt az iskola
csengője, végigballagtak a feldíszített
tantermeken, folyosókon, s a fiatalabb
társak sorfala előtt búcsút intettek a kö-
zépiskolás éveknek. 

A 26 végzős diák Bertók Gyöngyi igaz-
gatónő és Török Sándor osztályfőnök kísé-
retében vett búcsút szeretett iskolájától, a
csínyek, intelmek, izgalmak, barátságok,
szerelmek emlékével teli középiskolás
évektől. Ambrus Fanni 11. osztályos tanuló
szavalatát követően a végzősöket elsőként
az intézmény igazgatója köszöntötte. Mint
mondta: az iskolai ünnepkör egyik legszebb
állomásához érkeztek: a ballagáshoz. Ah-
hoz a naphoz, amely négy éve még nagyon
távolinak tűnt, ma pedig itt állnak az egykor

Búcsú az alma matertől

Egy jubileumi találkozásnak különle-
gesnek kell lennie, az idei, a tizedik a ko-
médiák és kamara-előadások fesztiváljá-
nak ígérkezett. Anyagiak ide vagy oda:
tudtuk, a csoportok idén is beveszik Vas-

várt. Nem tévedtünk. A fesztivál lila ken-
dőjét viselő színjátszók visszatértek. Ti-
zedszer hoztak színt, vidámságot, játé-
kot. Vasvár négy napra ismét az amatőr
színjátszás fellegvára lett.

Április 28. csütörtök kora délután: a Cast -
rum Galériáról a lengyel intézettől erre az
alkalomra kölcsönkapott Jerzy Grotowski-
kiállítás tekint a belépőkre, a színfalak mö-
gött lázas készülődés: a csehimindszenti
Pöttyös Hagyományőrző Gyermekcsoport
az utolsó simításokat végzi a díszletén. Az
előtérben az öröm hangjai: nevetés kísérte
kézfogások, baráti ölelések. Lassan a külső
szemlélő számára is világossá válik: tíz év
története bújik meg ezekben a mozzanatok-
ban. Aztán előkerül Rajner Ágota, a feszti-
vál egyik „motorja”, rövid köszöntőt mond,
majd felgördül a függöny, s úgy is marad.
Négy napon át, csütörtöktől vasárnapig a
színpad nem pihen.

A színjátszók ismét bevették a várost

(Folytatás a 2. oldalon)

(Folytatás a 4. oldalon)
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„Barátaim. Itt az ideje, hogy összeszám-
láljuk a hűségeseket a még nyitott lélekkel
és emberi arccal tüntetőket – írja a Hegyhát
szülötte, a vasvári kulturális központ név-
adója, Nagy Gáspár költő. A tízediknél egy
kicsit megállunk és számlálunk. Egyben
visszanézünk a távoli múltba is. Az újabb
kori színjátszó fesztiválok X. találkozójánál
tudnunk kell, hogy ennek közvetlen előz-
ménye az a sorozat, amely 1987–1994 kö-
zött zajlott a Hegyháton évente.

Háromnapos fesztiválok helyszíne volt
Vasvár, Gersekarát, Csehimindszent. „Azok-
nak az éveknek a szerves folytatása a jelen-
legi” – írja a fesztivál programfüzetében
Gergye Rezső, a központ igazgatója.

– Az elmúlt tíz esztendőben csaknem
100 csoport lépett színpadra Vasváron. Az
élet természetes velejárójaként nem volt két
egyforma fesztivál. Az új elem mindig meg-
jelent: csoportok tűntek el és születtek, vál-
tozott a szakmai zsűri összetétele, a darabok
színvonala – véli az igazgató. S az elmúlt
évek még nagyobb változásokat is hoztak:
látható jelei lettek annak, hogy közelít egy-
máshoz a profi színházi struktúra és az azon
túli színházi világ. Lassan mindkét terület
belátja, hogy a másik szférában is vannak
olyan elemek, amelyekre érdemes hatást
gyakorolni, vagy éppen abból meríteni. Ép-
pen ezért is rendkívül fontos a vasvári talál-
kozó: hiszen volumenében, minőségében,
mennyiségében, vendégszeretetében, föld-
rajzi kiterjesztettségében az ország egyik
legnagyobb színjátszó fesztiválja – hangsú-
lyozza az igazgató. Az idei fesztivál az
anyagiak terén is újat hozott, hiszen fele
annyi támogatást kapott a Nemzeti Kulturá-
lis Alaptól, mint a korábbi esztendőkben, de
ez sem riasztotta el a csoportokat, akik ön-
költségen vállalták a vasvári utat és tartóz-
kodást. Ez is a szakmai fórum fontosságát

mutatja – mondja az igazgató, majd hozzá-
teszi: úgy gondolja, ha a fesztivál megren-
dezésére egy fillér sem jutna, a vasvári ta-
lálkozó akkor is működőképes lenne. Hi-
szen a részt vevő csoportok gondolkodásá-
nak sajátja, hogy itt akarnak lenni, sokuk tu-
datos, egész éves szakmai munkával tervezi

meg, gazdálkodja ki azt, hogyan tud ezen a
fesztiválon részt venni. Ennek ellenére el-
képzelhetetlennek tartják, hogy ne legyen
nagyobb a rendezvény támogatottsága az
anyagiakban is – emeli ki Gergye Rezső. A
nagy érdeklődés ellenére a szervezők évek
óta nem fogadnak be minden előadást, idén
már mintegy meghívásosként „működött” a
fesztivál. Ennek oka a színvonal biztosítá-
sán túl az időhiány, éppen ezért felmerült
annak a lehetősége is, hogy jövőre öt na-
posra bővítik a rendezvényt, még nagyobb
teret adva ezzel a csoportoknak.

A bővítésre a csoportok szerint is szükség
van, hiszen kevés az olyan szakmai fórum,
amely valódi támpontot ad a további mun-
kához. A Mohácson működő Forrás Művé-
szeti Stúdió két csoportja mutatkozott be a
fesztiválon, a stúdió egyik vezetője, a Vas-
váron színpadra vitt darabok rendezője, An-
toni Andrea elmondta: alapvetően a szakmai
zsűri jelenléte, véleménye az, ami miatt
részt vesznek a vasvári fesztiválon. Mint
mondta: ma a diákszínjátszásban nagyon ke-
vés az olyan lehetőség, amikor valóban hoz-
záértők mondanak véleményt. Két éve részt-
vevői a fesztiválnak, s számukra az a leg-
szimpatikusabb, hogy rendezők, színikriti-
kusok mondanak véleményt a bemutatott
darabokról. S pontosan ebben áll a fesztivál
erőssége. Hozzátette: ha nem is mindig tu-
datosan, néha csak indirekt módon, de a csa-
patok munkájában, játékában, a következő
rendezésben megjelennek, beépítődnek az
itt elhangzott javaslatok, tanácsok. A tíz éve
működő mohácsi stúdió egyébként közel
száz növendéket számlál, a megye, a térség

és a város rendezvényein fellépőként megje-
lennek. De a legjobb visszacsatolási lehető-
ségnek a színházi fesztiválokat, országos
versenyeket tartják, csoportjaik az Országos
Diákszínjátszó Szövetség, vagy az Országos
Színjátszószövetség által meghirdetett ver-
senyeket célozzák meg és nem a területi,

vagy megyei találko-
zókat, hiszen azokon
már túlnőttek – véle-
kedik Antoni Andrea,
majd hozzáteszi: a
vasvári fogadtatás ta-
valy és idén is nagyon
szívélyes volt, emel-
lett a szakmai vissza-
csatolás rendkívül fon-
tos számukra, így jö-
vőre is résztvevői lesz-
nek a fesztiválnak. A
mohácsi rendező véle-
ményét osztja Cziczó
Attila is, aki a buda-
pesti Hegyhát Színpad
és a bugyi Fészek
Színház rendezőjeként

érkezett a fesztiválra. Ők már szinte hazajár-
nak Vasvárra, hiszen az elmúlt tíz esztendő
mindegyik találkozóján színpadra léptek, s
színvonalas produkcióikat évről évre hatal-
mas siker koronázza.

– Az elmúlt esztendők alatt nagyon meg-
szerettük a környéket, a szervezőket, a fesz-
tivál hangulatát, s ez az, ami évek óta vissza-
hoz minket, itt szinte otthon vagyunk –
mondja Cziczó Attila. – Itt minden évben
együtt tölthetünk négy napot, ami remek tere
a közösségépítésnek. Igyekszem minden
esztendőben a lehető legtöbb előadást végig-
nézni. Úgy gondolom, hogy az idei fesztivál
„színesebben volt színvonalas”, mint az ed-
digiek, tehát minden műfajból voltak nagyon
kiemelkedő előadások – teszi hozzá.

Hasonló összegzést fogalmazott meg a
szakmai tanácsadó testület: Szűcs Katalin
Ágnes színikritikus, Katona Imre rendező
és Pataki András rendező is. Ahogy monda-
ni szokták: a zsűri nehéz helyzetben volt,
ám ezúttal sem az építő kritikák, vagy ép-
pen a minősítések odaítélése okozta a leg-
nagyobb nehézséget. A négy nap 22 elő-
adást végignézni, majd a darabot követően
rögtön kiértékelni, nem kis szellemi és fizi-
kai megterhelés volt számukra. Mindebből
a csoportok semmit sem vettek észre: a ki-
beszélésre szánt idő, a figyelem egyformán
járt mindenkinek. A vasárnapi díjátadón a
négy nap tapasztalatait, érzéseit, gondolata-
it Pataki András öntötte szavakba.

Mint mondta: tíz alkalom valóban nem
kis teljesítmény, létező fesztivállá nőtt a
vasvári találkozó. Érezhető a fejlődés, s na-
gyon-nagyon jó programsort láthattunk

Vasvár négy napra ismét
az amatőr színjátszás fellegvára lett

(Folytatás az 1. oldalról)
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idén. Majd egy bibliai példával élve el-
mondta: a közelgő Pünkösd kapcsán leírja
az Apostolok cselekedetei, mikor eljött a
Szentlélek, nagyon sok ember sok helyről
összegyűlt, nyelveken szóltak, ámde mégis
mindenki érette egymást. Ebben a sokféle-
ségben valamilyenfajta azonosság, közös
gondolkodás, közös szociális tudás kell,
hogy legyen közöttünk, színháziak között. S
ez itt megvolt. A produkciók döntő többsé-
gén, mintegy kilencven százalékán látszott,
hogy a játszók a színházat ügynek tekintve,
hivatásként élik meg azt a tevékenységet,
amit folytatnak. Hozzátette: két produkció
professzionális színvonalú volt, ha ráné-
zünk a produktumra, akkor nem jut eszünk-
be, hogy amatőr keretek között jött létre,
amatőr színészek játsszák. Hangsúlyozta:
ez fantasztikus erőforrás a jövőre nézve.
Mint mondta: a fesztivál erőssége, hogy év-
ről évre látva a csoportokat egy olyan szo-
cializáció részesei a nézők, aminek a katar-
zisa kitapintható. Remek dolgok sorát lát-
tuk, tele sokszínűséggel – mondta, majd
hozzátette: kifejezetten élvezetes volt ez a
négy nap, melynek során katarzissal teli pil-
lanatok sokaságát éltük meg.

A díjak átadása előtt a résztvevők néma
főhajtással tisztelegtek azon színjátszók
emléke előtt, akik ezúttal már nem állhattak
a színpadra. Majd Kovács Tilda polgármes-
terasszony emlékplakettel köszönte meg
Katona Imre rendező munkáját, aki az el-
múlt tíz év minden fesztiválján részt vett a
zsűri munkájában.

A fesztivál előadásait szakmai szemmel
kísérte végig Regős János, aki 2011 szep-
temberétől a Magyar Szín-Játékos Szövet-
ség soros elnöke. A csoportok tőle vehették
át az emléklapokat. Majd a minősítéseket
Katona Imre adta át. Bronz minősítést ka-
pott: a Vasvári Színi Egylet, a budakeszi
Verkli Csoport, a pápakovácsi Szó és Kép
Színpad, a vasvári „Üss a hasadra!” Szín-
pad, valamint a veszprémi Alig Színpad.

Ezüst minősítést érdemelt ki a mohácsi
Forrás Művészeti Stúdió Dagart Csoportja,
a krasznai Tinikomédiások, a budapesti
AHA Színpad, a budapesti Mandragóra Tár-
sulat és bugyi Fészek Színház előadása.

Arany minősítést vehetett át a budapesti
Hegyhát Színpad, a celldömölki Soltis Lajos

Színház, valamint a Körmendi Kastélyszín-
ház Társulat. Különdíjat érdemelt ki Góra
Róbert, a „Beugrás” című előadás főhadnagy
szerepének megformálásáért, Major Ágota, a
Ludas Matyi című előadásban végzett mun-
kájával, valamint Cziczó Attila, a színházi
nevelési tevékenységéért. Színészi alakításá-
ért vehetett át különdíjat: Bűdi Annamária,
Kohut Zsanett, Sipos Veronika, Tatár László,
Madlena László, Mondok Péter és Német-
völgyi Péter. A legjobb rendezésért járó kü-
löndíjat Szegezdi Róbertnek ítélte oda a zsű-
ri. Kiemelkedő színészi alakításért különdíj-
ban részesült: Tahin Zsolt, Vörös Attila, Szép
Dániel, Bruckner Roland, Károly Bálint,
Pesti Arnold. Emellett a celldömölki társulat
a Merlin Színházba, a budapesti AHA Szín-
pad a veszprémi Petőfi Színház egy előadá-
sára nyert meghívást. A vándordíjat a Kör-
mendi Kastélyszínház Társulat vihette haza,
s egyben meghívást kapott a Weöres Sándor
Színháztól darabja bemutatására.

A díjak átadását követően Gergye Rezső,
az intézmény igazgatója egy, a hangulathoz
illeszkedő zárszóban foglalta össze a jubile-
umi esemény felvetett, s talán nyitva is ha-
gyott kérdéseit. Gondolatait az intézmény
mottójául választott Nagy Gáspár idézettel
nyitotta, majd a körmendi társulatot idézve
hozzátette: az igazán fontos dolgok a racio-
nalitáson túli tartományban vannak. Köszö-
netet mondott kollégáinak: Ágotának, Jós-
kának, Ildikónak, Tamásnak, Georginak,
Melindának, Jutkának, Erzsikének, Kornél-
nak, a tavalyi javaslatok eredményeképpen
Attilának a szombati házigazdaságért. A
zsűrinek a rendkívüli munkabírást és ke-
gyetlenül őszinte kritikáját. Majd útravalóul
kérdéseket adott: „160x12 cm méretű fehér
vászon. Művészet vagy sem? Ki merjük e
mondani az általunk igaznak hitt dolgokat?
Vagy a XX. századi civilizált európai ember
udvarias modorában enyelgünk egymás-
nak? Kell-e színház a XXI. században?
Kell-e színház és fesztivál Vas megyének,
benne Vasvárnak? Felmerjük-e tenni a kér-
déseket? Kinek játszunk? Miért nem nézte
meg a 22 előadást több ezer ember? Hol van
a helyi értelem sok-sok képviselője? Kikap-
csolni kell a színházban, vagy bekapcsolni?
Mit gondol a ma embere, hangzott el tegnap
is? Miért mennek színházba az emberek? Il-
lemből megyünk színházba, vagy, mert iga-
zabbul akarunk élni?”

Hozzátette: öt éve még az általános isko-
lában egy egyszerű mondat hangzott el Ka-
tona Imrétől: Szeretem Vasvárt! Most egy
kicsit itt mindannyian vasváriak vagytok.
Szeretem a Nagy Gáspár-túrázók reggeli
üde arcát. A fúvósok május elsejei zenéjét,
amivel ébresztették a várost és altatták a reg-
gel nyugovóra térő színjátszókat. Szeretem a
három napos gyűrött arcotokat. Ez a hely a
mi hazánk. Rendben lesznek a dolgaink.
Dolgozni csak szépen, ahogy csillag...

Majd a búcsúzás pillanatai előtt még kö-
zösen felvágták a fesztivál szülinapi tortáját.

Vojnovics Viktória
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megilletődött, várakozással teli diákok, és
lezárni készülnek életük egy jelentős szaka-
szát, a középiskolás éveket. Ünnepi beszé-
dében a ballagók első itt töltött hónapjait is
felidézte: „a 2007/2008-as tanévben 29 új

diák kezdett el tanulni a vasvári középisko-
lában. Közülük néhányan az évek során el-
maradtak, helyükbe új társak érkeztek. 2008
januárjában a 9. osztályosokat így jellemez-
te osztályfőnökük: „Lázadók, de jó szándé-
kúak és igyekvők. Elevenségük és „zajos”
természetük mellett segítőkészek.”

Majd egy évvel később, 2009 januárjában
így szóltak róluk: „A 10. osztály közössége
sokat változott: nyugodtabbak, a tanulás-ta-
nítás feltételei náluk már adottak. Öt tanuló-
nak 4,00 vagy efölötti az eredménye, az osz-
tály átlaga két tizedet javult.” S hogy mi is
történt az elmúlt négy év alatt? Felnőttetek.
Reményeink szerint okosabb, műveltebb, ha-
tározottabb ifjúvá váltatok. A megszerzett tu-
dás által gyarapodtatok ismeretekben, ta-

pasztalatokban. Az iskolában tanáraitok segí-
tettek benneteket abban, hogy felkészüljetek
a felnőtt életre. Ők voltak azok, akik a kí-
váncsi tekintetet, a nyitottságot, a világot
megismerni vágyás türelmetlenségét keres-
ték bennetek, s próbálták erősíteni az első be-

csengetés óta – hangsúlyozta Bertók Gyön-
gyi. Majd útravalóul azt kívánta, mindannyi-
an találják meg az egyensúlyt az egyéni és a
közösségi lét között. Tudjanak egyediek ma-
radni, de egyéniségként a választott közössé-
geikben egymásért is élni. Hozzátette: „az is-
kola minden dolgozója nevében kívánom,
hogy tudjatok őszinték maradni és legyetek
képesek az eltervezett utatokat végigjárni”.
Majd Kovács Ferencnek, a Vas Megyei Köz-
gyűlés elnökének, ballagókhoz intézett gon-
dolatait Unger Józsefné gyakorlati vezető
tolmácsolta. A köszöntőben elhangzott: „a
ballagási ünnep alkalmából valamiféle útra-
valót is illik adni a távozónak. Nagyon egy-
szerűen megfogalmazva, Önök útravalóul
kapják az egész Hazát, hogy benne és érte él-

jenek, dolgozzanak, tanuljanak. Itt, ezen a
kis kenyér alakú, szerethető Magyarorszá-
gon szeretetben és elégedettségben megma-
radjanak, elmenni ne kényszerüljenek, és ne
vágyakozzanak.” Majd az iskola diákjai ne-
vében Kovács Henrietta 11. osztályos tanuló
búcsúzott a végzős diákoktól, míg a ballagók
érzéseit, gondolatait Tóth Georgina osztotta
meg az ünneplőkkel. Az ünnepség zárása-
ként a 12. osztály képviselői felkötötték bal-
lagási szalagjukat az iskola zászlajára. Aztán
az udvar lassan kiürült, a termek elcsende-
sedtek, s az ünnepélyes pillanatok helyét hét-
főtől a megmérettetés izgalma vette át.

A 2010/2011. tanév ballagó diákjai: Ba-
bócs Ferenc, Bazsó Petra, Cser Bettina, Far-
kas Lilla, Horváth Renáta, Joó Nikolett,
Kárpáti Viktória, Martonosi Szandra, Mi-
hók Diána, Nagy Klaudia, Pados Xénia, Ta-
más Györgyi, Biczó Cecília, Farkas Tibor,
Ignácz Zsolt, Horváth Melitta, Kaposi
Ádám, Kiss Balázs, Kovács Nikolett, Mezei
Csilla, Molnár Tímea, Polgár Roland, Re-
csek Madléna, Sipos István, Szecsődi Erik,
Tóth Georgina.

A farsang a bálozás időszaka. Azonban
idén olyan sok szervezet, intézmény szerve-
zett mulatságot, hogy a sportolók úgy dön-
töttek, ők rendhagyó módon Húsvétkor mu-
latnak együtt. Már péntek délután nagy szer-
vezésbe kezdtek a fiatalok, hordták az aszta-
lokat, a székeket, s a szebbik nem irányításá-
val rendezték be az iskola auláját.

Eljött a nap, délután még fociztak egyet
a fiúk – hiszen bajnokság van – s este le-
cserélve a mezeket, ünnepi ruhába bújtak, s
gyönyörű hölgyek társaságában megérkez-
tek az iskola aulájába. A bejáratnál, ahogy
illik, a szervezők köszöntötték a vendége-
ket, a hölgyeket mézeskaláccsal, a férfiakat
pedig egy kis parfüm mellé tűzött locsoló-
verssel, hogy el ne feledkezzenek a húsvét
hétfői népszokásról.

A sportolókat és társaságaikat Németh At-
tila – közismerten Némó –, a VVSE elnöke
köszöntötte, majd pedig a város polgármes-
tere, Kovács Tilda asszony megnyitotta a bált
jó szórakozást kívánva a közönségnek.

A vendégek az ízlésesen megterített asz-
taloknál ülve végignézhették a műsorokat,
melyben felléptek az Akvamarin tánccso-
port tagjai, Kovács Levente és szépséges
párja társastánccal, a Pink Panters ugrókö-
télcsoport tagjai és Tóth Hanga.

A vacsorát az Atroplusz prezentálta. Az
éjféli tombolasorsolás sem maradt el.

Nagyon sok értékes tombolatárgy gyűlt
össze, melyért köszönet a felajánlóknak,
köszönet az egyéb módon támogatóknak is.
Hosszú lenne a lista, melyben felsorolnánk
őket, de minden társaság megismerhette a

nevüket az asztalokon elhelyezett felsoro-
lásból. A sorsolás előtt és után a szerencsé-
sek focilabdát is nyerhettek, ha elég ügye-
sek voltak, s elkapták a közönség közé Né-
mó által dobált labdák egyikét.

A nagyon jó hangulatú sportbálban a 120
fős közönség ropta hajnalig a Kócos Ördö-
gök szolgáltatta zenére, s azzal köszöntek el,
remélik, jövőre ismétlés következik.   SzM

(Folytatás az 1. oldalról)

Húsvéti sportbál

Utoljára szólt a csengő



VASVÁRI ÚJSÁG 52011. május 5.

Apró nép-, mű- és verses mesemondók
népesítették be a Dr. Bendefy László Vá-
rosi Könyvtárat egy áprilisi délutánon:
az immár hagyományos mesemondóver-
seny keretében a városi bibliotéka gyer-
mekkönyvtára ismét varázslatos utazás-
ra invitálta, s a mesék világába kalauzol-
ta az érdeklődőket.

„Mesét mondani, hallgatni gyönyörköd-
tető, ünnepi élmény, nyelvi lelemény szép
magyar beszéddel komponálva. A mese lé-
nyegében saját kalandja annak, aki átéli, aki
költötte, aki elmondja, s aki hallgatja” -
mondta Károlyiné Försönics Katalin, gyer-
mekkönyvtáros a rendezvény megnyitóján.
S valóban e délutánon a valóság és varázs-
lat találkozott a könyvtár falai között. Mi-
közben a közönség elé lépett a megmérette-
tés 33 apró résztvevője, megelevenedett a
teremben többek között a pletykás asszony,
s a fehér vitéz alakja, képzeletben átcam-
mogott a polcok között a naplopó medve, s
tiszteletét tette az állatok nyelvén beszélő
juhász is. Az állatmesék sorából ezúttal sem
hiányozhattak olyan „klasszikusok”, mint A
kismalac és a farkasok, vagy A kiskakas
gyémánt félkrajcárja. A klasszikus szép-
szomorú történetek mellett ezúttal is jól
megfértek a vidámabb, tanulságos, vagy ép-
pen a verses mesék. Miközben az izgatott
mesemondók a zsűri (Horváth Barnabásné,
a Magyar Kultúra Lovagja, a csehimind-
szenti Pöttyös Hagyományőrző Csoport ve-
zetője, Vörösné Bognár Katalin, a sárvári

ÁNTSZ munkatársa, valamint Gyöngyösi
Zsuzsanna, a vasvári könyvtár igazgatója)
kegyeiért versengtek, a felnőttek egy dolog-
ban minden bizonnyal egyetértettek: mesé-
lésben ez a korosztály verhetetlen. A több
mint két évtizedes múltra visszatekintő ren-
dezvény zsűrije azonban ezúttal sem volt
könnyű helyzetben, de végül a gyermek-

könyvtár dolgozóinak, s a rendezvény szer-
vezőinek, Károlyiné Försönics Katalinnak
és Tüskésné Kálmán Idának köszönhetően
minden mesemondó apró ajándékkal térhe-
tett haza. A legügyesebb mesemondók pe-
dig könyvjutalmat is átvehettek. Az első-
második osztályosok kategóriájában a kép-
zeletbeli dobogó harmadik fokára Kántor
György és Tőke Bálint állhattak, a második

helyen Gallen Klaudia
és a Horváth lányok
(Horváth Kitti, Hor-
váth Laura és Horváth
Lili) végeztek, míg a
kategória legügyesebb
m e s e m o n d ó j á n a k
Szathmáry Rozi és
Görcsi Dominika bizo-
nyult. A harmadik, ne-
gyedik osztályosok ka-
tegóriájában harmadik
helyezett lett Vincze
Viktória, második leg-
ügyesebbnek Drimmer
Julianna bizonyult,
míg az első helyet Ka-
pornaki Júlia és Vincze
Dorina érdemelte ki. A
helyezetteknek járó
a j á n d é k k ö n y v e k e t

Horváth Barnabásné adta át, majd búcsúzó-
ul megköszönte a versenyző gyerekek rész-
vételét, a pedagógusok, szülők segítségét a
felkészülésben. Mint mondta: nem a helye-
zés számít, hiszen a résztvevő gyerekek
egytől egyik a legszebbet adták a közönség-
nek ezen a délutánon: a mese örömét.

– vv –

Varázslatos utazás meseföldön
Alsó tagozatos diákok regéltek a könyvtár versenyén

A tavaszi szünidő első délutánján húsvé-
ti kézműves foglalkozásra invitálta az ér-
deklődőket a Dr. Bendefy László Városi
Könyvtár. A színes hímesek elkészítése
közben a néphagyományok felelevenítésére
is remek lehetőség nyílt.

A tojásírás és tojásdíszítés rejtelmeibe
Mármarosi Mária népművész kalauzolta az
érdeklődőket: a délelőtti foglalkozáson a
gyermekkönyvtár látogatóit rengeteg díszí-
tésre váró tojás és a viasz illata fogadta.
Miközben az érdeklődők a tojásokat külön-
leges motívumokkal díszítették, a tojásfes-
tés különleges módjairól is szó esett. Kide-

rült, a tojás festésének a legegyszerűbb
módja, ha a tojás felületét levéllel burkol-
ják be, s úgy teszik a festékbe; utána a le-
vélke helye világos színű marad. Régebben
csak házi festékanyagokat használtak:
hagymalevelet, zöld dióhéj főzetét, vadkör-
te vagy vadalma héját és gubacsot. A tojá-
sok megírásának legismertebb módja az
volt, hogy viaszt olvasztanak meg, s a fo-
lyékony viasszal a tojás héjára írják a kí-
vánt mintákat. Ha a viasz megaludt, a tojást
a festékbe tették. Majd a már színes tojás-
ról a viaszt letörölték, s a helye sárgásfehér
színű maradt. Karcolással készültek az
úgynevezett kotort tojások; ezek készítése-
kor a díszítőmotívumokat éles szerszám-
mal kotorták a tojásra. A legnagyobb
ügyességet azonban mindig is a patkolt to-
jások elkészítése kívánta. A nagyszerdai
kézműves foglalkozás résztvevői a viasszal
megírt tojások elkészítése mellett döntöt-
tek. A tojásdíszítés után – a könyvtárosok
közreműködésével – a délután ünnepi aján-
déktárgyak készítésével folytatódott.

– vv –

Húsvétváró
foglalkozás
Népművész segített

az ünnepi készülődésben
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Márciusban
érkeztek

Márciusban háromszor látogatott a
gólya a hegyháti kisvárosba: az esztendő
ötödik vasvári újszülöttjeként március
10-én látta meg a napvilágot: Márcis Do-
rián, Blatt Erika és Márcis József gyer-
meke. Március 24-én született Horváth
Ármin, Harmath Enikő és Horváth Zsolt
kisfia. A hónap utolsó napján, március
31-én pedig Sipos Dóra, Kósa Judit és
Sipos István kislánya érkezett az eszten-
dő hetedik újszülöttjeként. Ármin Dóra

A közösségépítés és a segíteni akarás
gondolata fonódott össze mikor néhány
lokálpatriótában megfogalmazódott a
Családi Vas/v/árnap ötlete. A példamuta-
tó összefogásnak köszönhetően április
10-ének délutánján több tucat program
várta a családokat a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központban.

„Családokkal a családokért!” mottójú
rendezvényen értékek sokaságát vonultat-
ták fel a szervezők. No, persze nem a szó

anyagias értelmében: ellenkezőleg, ezúttal
ugyanis mindenki magából adott egy dara-
bot a résztvevőknek. S hogy volt mire épí-
teni, azt mi sem mutatja másképp, mint a
délután rendezvényeinek, látványosságai-
nak hosszú sora: az Egervölgyi táncosok
mellett kézműves foglalkozások, retro tár-

gyak, mesefilmek dián,
Tóth Csaba festőmű-
vész előadása és Frédi
bácsi bábszínháza várta
az érdeklődőket. Emel-
lett a délután résztvevői
elmerülhettek a zsibvá-
sár forgatagában, meg-
ismerkedhettek tojás-
festési technikákkal, a
legkisebbeket arcfestés,
büfé, sőt autók makett-
jei is várták.

Gergye Rezső, a
központ igazgatója úgy
látja, az ehhez hasonló
k e z d e m é n y e z é s e k
olyan közösségépítő
erővé válhatnak, mely-
ben mindenkor partner
az intézmény. Az első
alkalommal, 4–5 család
összefogásával, Kapor-
nakiné Mozsár Anikó,

Hetesi Hajnalka munkájával életre hívott
rendezvény résztvevői bebizonyították,
hogy közös erővel, együttes ötleteléssel az
anyagiak mellőzésével is tartalmas időtöl-
tést tudnak egymásnak ajándékozni. Így ter-
mészetesen lesz folytatás.

– vv –

Családi Vas/v/árnap:
folytatás következik

A gyerekek
napja

Június 5-én délután a Szentkút fürdő te-
rületén és környékén ismét Városi Gyer-
mek- és Ifjúsági Nap várja az érdeklődőket.
A szervezőknek, akik idén már hetedik al-
kalommal hívják életre a városi program-
sort, nem titkolt céljuk, hogy a tanév utolsó
hajrája előtt a rendezvény produkcióival vi-
dámságot csempésszenek a gyerekek min-
dennapjaiba, kikapcsolódási lehetőséget kí-
náljanak számukra. A gazdag kulturális
programsort játékos versenyek, óriáscsúsz-
da, ugrálóvár, lovaglás, trambulin, kocsiká-
zás és a legkülönfélébb bemutatók is színe-
sítik majd. A rendezvény résztvevői – 26
éves korig – ezúttal is ingyen vehetik igény-
be a fürdő szolgáltatásait.

Vasvári
borászsiker
Kőszegen

A legrangosabb megyei borversenyen –
mely a kőszegi a „Szőlő Jövésnek Könyve”
hagyományápoló ünnepnek része – kiemel-
kedő eredményt ért el Sipos Károly vasvári
termelő bora. A 2010-es évjáratú vas me-
gyei fehérborok kategóriában – 82 nevező
közül – a hegyháton termett Zöld vertelini
arany minősítéssel 89,6 pontot szerzett a
100-as skálán, és ezzel második helyezést
ért el. Ez óriási siker az egész Hegyhátnak
is, mert mindössze öt arany lett ebben a ka-
tegóriában, és Sipos Károly számos hivatá-
sos borászt is maga mögé utasított a meg-
mérettetés során.

Gratulálunk, következő számunkban
visszatérünk a témára.
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Tavaszi hangverseny

Április 15-én rendeztük meg a hagyomá-
nyos Tavaszi hangversenyt a Városi Zeneis-
kola hangversenytermében. A koncerten be-
mutatkoztak az intézmény diákjai – jó alka-
lom volt ez a kisebbek színpadi rutinszerzé-
sére –, de felléptek a II. Regionális Furulya-
verseny résztvevői is – főpróbaként – a ver-
seny anyagával.

Liszt-kiállítás Győrváron
Április 19-én „Művészetek találkozása”

címmel rendezték meg a Liszt Ferenc kiál-
lítás megnyitóját, valamint a költészet napi
rendezvényt győrvári kultúrházban. A kiál-
lítás a Magyar Plakáttársaság, a budapesti
Lengyel Intézet és a varsói Magyar Intézet
közös plakátpályázatának eredményeként
jött létre. A Chopin és Liszt által inspirált
plakátokból a Liszt-emlékév kapcsán szer-
vezett kiállítást Szabó Zoltán, a vasvári ze-
neiskola igazgatója nyitotta meg. A progra-
mon Gotthárd Rebeka és Gotthárd Bianka,
a Zeneiskola fuvolistái is közreműködtek.

Fúvószenekari tábor
Az Ifjúsági Fúvószenekar tagjai számára a

már szokásos egyhetes nyári tábor mellett a
zeneiskola tanév közben mini-táborokat szer-
vez. Így volt ez április 21-én, a tavaszi szünet
első napján is. Az egynapos közösségformáló
programon a felkészülés mellett az új tagok
felzárkóztatása is elkezdődött. A nyári tábor
június utolsó heteiben zajlik majd, melyet
idén is nagyszabású koncerttel zárunk. 

Furulyás sikerek Fertődön
Április 20-án az Esterházy-kastélyban

rendezték meg a II. Regionális Furulyaver-
senyt. A fertődi Joseph Haydn Zeneiskola
szervezésében megvalósuló programon
Győr-Moson-Sopron, Zala, Pest és Vas me-
gye közel 60 furulyása vett részt. A vasvári
Városi Zeneiskola három diákja kiemelkedő-
en szerepelt, s a következő eredményekkel

gazdagodott: Palatin Cintia nívódíj, Glaváno-
vics Martin arany, Szecsődi Bence arany. Fel-
készítő tanáruk: Vajda Szilárd. Gratulálunk!

Kondics Tünde

A zeneiskola hírei Diáknapi
zsongás

A szakközépiskolában, a hagyományok-
hoz híven, egy tavaszi nap a diákoké. Az is-
kolai diákönkormányzat szervezi az életet
ezen a napon. A tavaszi napsütés most külö-
nösen felerősítette a versengő kedvet. Az
osztályok a természettudományokban és
ügyességi játékokban „erősödtek”. A 40
milliós játék mintájára összeállított vetélke-
dőn – matematika, fizika, földrajz, biológia,
kémia területén – Kovács János és Nunko-
vics Martin aratta le a babérokat. Az osztá-

lyok közötti játékok között a legnépszerűbb
a vízivó-verseny és a kötélhúzás volt. A
szakképzősök rutinja győzött, ők (a logisz-
tikusok és a szállítmányozók) majszolhat-
ták a legügyesebbeknek járó tortát. A többi-
ek is ehettek (igaz nem tortát, de gulyást
igen!), amennyiben főztek. A legtöbb osz-
tály maga készítette ebédjét közösen fo-
gyasztotta el az iskola udvarán. Míg készült
a diáknapi étek, az osztályok képviselői és
az iskolavezetés közös ügyeket vitatott
meg. Az oktatással, neveléssel, a diákélettel
kapcsolatos problémák, vélemények hang-
zottak el a diákok részéről. Összevetve az
érveket és ellenérveket: a legtöbb kérdés
megválaszolásra került, a legtöbb ötlet rea-
lizálható. A gyerekek intenzíven érdeklőd-
tek az iskola „hogyan továbbja”, a beiskolá-
zás felől. És előkerültek a saját élmények ...
és a javaslatok: hogyan tudnák a középisko-
la diákjai az általános iskolásokat „meg-
nyerni” a jövő 9. osztályai számára. Több-
ször elhangzott: szeretünk idejárni, igaz, ta-
nulni kell, de a középiskola légköre oldja a
feszültségeket. Szeretnénk a Béri Balogh-
ban érettségizni és szakmát tanulni!

A diákok örömmel összegezték, hogy az
iskola tárgyi feltételei jók, de pl. a tornaterem
felújításra szorulna. A diákok javasolták,
hogy jótékonysági programok bevételeivel
teremtsük meg az anyagi hátteret. A diáknap
csak egy nap – de a tanév valamennyi, 185
napja a diákoké. A tanórák sikerei, kudarcai,
a közös osztály- vagy iskolai programok, az
együtt megélt élmények azt sugallják: jó kö-
zépiskolásnak lenni Vasváron!

Major Ágota igazgatóhelyettes

A Városi Zeneiskola szép hagyománya,
hogy a zenei versenyeken kiváló eredményt
elért tanulók egy gála keretében a vasvári
közönség előtt is bemutatkoznak. A IX.
Sistrum Regionális Zenei Versenyek és a II.
Regionális Furulyaverseny helyi résztvevői
a hónap utolsó csütörtökén léptek színpadra
az intézmény hangversenytermében.

Az érdeklődőket Szabó Zoltán, az intéz-
mény igazgatója köszöntötte. Mint mondta:
néhány évvel ezelőtt született meg a Ver-

senyzők Gálájának ötlete. A rendezvényt
évről évre azzal a céllal hívják életre, hogy
a szülők és a városlakók is megismerhessék
a legjobb eredményt elért növendékeket,
képet kaphassanak az intézmény munkájá-
ról. Az április végi gálán a február óta meg-
rendezett zenei megmérettetések arany,
ezüst, bronz minősítést, valamint nívódíjat
kiérdemelt diákjai mutatkoztak be. Elsőként
a Csörnöc Klarinét-kvartettől – Antal Ale-
xa, Hirschmann Bálint, Németh Zsófia,
(Adorján Nóra) Kérges Albert – Mendels-
sohn: Búcsú az erdőtől című művét hallhat-
ta a közönség. Majd többek között Händel,
Schubert, Bartók, Hasse, Bach művei csen-
dültek fel Szecsődi Bence, Antal Alexa,
Glavánovics Martin, Tóth Réka, Németh
Zsófia, Palatin Cintia, Drimmer Márton,
Kérges Dorottya és a Vasvári Régizene
Együttes (Hirschmann Anett, Farkas Adri-
enn, Kereszti Réka, Nagy Angyalka, Hajdu
Anna, Baranyai Anna) előadásában.

– vv –

Versenyzők gálája
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Én vagyok én. Te vagy te. És ők – zsi-
dók, cigányok, négerek, sötét bőrűek, kék
szeműek. Egy nyelvet beszélnek, közös is-
kolában járnak, saját szokásaik vannak, tán-
colnak, énekelnek, örülnek, szomorkodnak.
Mások. Vagy mégsem? Hova vezet a „má-
sok” hátrányos megkülönböztetése, majd
kirekesztése?

Április 16.: a holocaust áldozatainak
napja. A szakközépiskola diákjai is emlé-
keztek: a budapesti Holocaust Emlékköz-
pontban jártak. A kiállítás képein, tárgyain
keresztül ismerkedtek a zsidó kultúrával, a
magyarországi zsidóság történetével, az an-
tiszemitizmus és rasszizmus kialakulásával
és „hatásmechanizmusával”. A gyerekek ér-
dekes történeteket hallottak, láttak arról,
hogy reagálnak emberek helyzetekben. A
látogatás során betekintést kaptak az euró-
pai és a magyarországi holokauszt ese-
ménytörténetébe, sor került a holokauszttal
kapcsolatos fogalmak tisztázására. Fókusz-
ba kerültek a társadalmi és egyéni felelős-

ség morális problémái. Az interaktív foglal-
kozásokon a diákok időnként előítéletes és
a sztereotip gondolkodásukat történelmi
analógiák, saját vélekedésük alapján csi-
szolták.

A holocaust áldozatai nemcsak a zsidók
voltak. A cigányság is elszenvedője volt a
katasztrófának. Parramos – így nevezik az
ellenük irányult „hadjáratot”. Vajon csak
azért, mert mások?

A tragikus sorsok, a megrázó képek to-
vábbi gondolkodásra ösztönözték a gyere-
keket. A 12. évfolyamosok érettségi téma-
ként is használják a látottakat, a többiek be-
szélgetnek a látottakról, hallottakról, aktua-
lizálják az információkat.

És kirándultunk... Az Állatkert kellemes
környezete, az ismerős vagy éppen különle-
ges élőlények egy másik világba utaztatták
a gyerekeket. A természet világa ugyan tud
harcias lenni, itt azonban az állatok békésen
éldegélnek ketreceikben. 

Major Ágota igazgatóhelyettes

Emlékezéssel egybekötött kirándulás

Intézményünk, a vasvári Béri Balogh
Ádám Posta- és Bankforgalmi Szakközépis-
kola több éven át vegyes profilú iskola volt,
ahol gimnáziumi és szakközépiskolai fel-
adatellátás folyt. Az Alapító okirat legutób-
bi módosítása nyomán 2010. augusztus 1-
jétől az iskola tiszta profilú szakközépisko-
la, megszűnt a gimnáziumi képzés.

A beiskolázás egyrészt a középiskola 9.
év folyamára, másrészt a szakképző, 13. év -
fo lyamra történik.

A képzés szerinti megoszlás:
Tanév 9–12 oszt. 13–14 oszt.

• 2005/2006 181 28
• 2006/2007 162 45
• 2007/2008 138 15
• 2008/2009 109 12
• 2009/2010 100 37
• 2010/2011 79 35
A számokból kitűnik, folyamatosan csök-

ken a 9–12. osztályokban tanulók száma.
Ennek legfőbb oka, hogy a végzős, érettsé-
giző osztályok helyébe egyre alacsonyabb
létszámú 9. osztályok lépnek. A kollégium
megszűnésével a korábban három megyére
(Vas, Zala, Veszprém) kiterjedő beiskolázá-
si körzet beszűkült, ma már inkább csak a
kistérségből fogadunk diákokat. Mint az a
Munkaügyi Központ kimutatásából is lát-
szik, a kistérségben elegendő számú 8. osz-
tályos van, ám ők nagyrészt a közeli me-
gyeszékhelyeken vagy más, nagyobb város-
ban tanulnak tovább.

Beiskolázás a 2011/2012. tanévre

A 9. évfolyamra:
A felvételi eljárás során kizárólag a ta-

nulmányi (a 7. osztály év végi és a 8. osz-
tály félévi) eredményeket vesszük figye-
lembe. A rangsorolásnál elsődlegesen a kö-
vetkező tantárgyak eredményeit figyeljük:
magyar nyelv és irodalom, történelem, ma-
tematika, idegen nyelv, földrajz és informa-
tika/ számítástechnika.

A kereskedelem-marketing, üzleti admi-
nisztráció szakmacsoportot ajánljuk a gaz-
dasági és szolgáltatási területen elhelyez-
kedni készülőknek, az ügyintézői, szolgál-
tatás jellegű, illetve szállítmányozási fel-
adatok iránt érdeklődőknek.

A közgazdaság szakmacsoportot azok-
nak ajánljuk, akik vállalkozások, bankok
gazdasági ügyeivel, feladataival szeretné-
nek megismerkedni.

A 2011/2012. tanévre jelentkezett: 29 fő,
ebből 26 fő ker-mark., üzl. admin., 11 fő
közgazdaság szakmacsoportra (8 fő mind-
két szakmacsoportot megjelölte).

A 29 jelentkezőkből 15 fő kistérségi, is-
kolánként: Vasvár: 9 fő, Győrvár: 3 fő, Cse-
himindszent: 2 fő, Püspökmolnári/Rábahíd-
vég: 1 fő.

2010 őszén felmértük a kistérségi 8. osz-
tályosok pályaválasztási/továbbtanulási
szándékait. Ennek alapján, érdeklődése sze-
rint az iskolánkba jöhetne 22 fő!

A központi felvételi eljárásban felvett:
14 fő. Ebből 10 fő ker-mark., üzl. admin., 4
fő közgazdaság szakmacsoportra jelentke-
zett.

A 14 főből kistérségi 11 fő, iskolánként:
Vasvár: 5 fő, Győrvár: 3 fő, Csehimindszent:
2 fő, Püspökmolnári/Rábahídvég: 1 fő.

A 13. (szakképző) évfolyamra:
Tanulóink a Pedagógiai programunkban

már szereplő képzésekre (postai ügyintéző,
logisztikai ügyintéző, szállítmányozási ügy-
intéző), valamint az újonnan kidolgozott lé-
gi közlekedésüzemvitel-ellátó képzésre
nyújtottak be jelentkezést.

A szakképzésre jelentkezők száma:
I. helyen össz.

• szállítmányozási ügyintéző 11 18
• postai ügyintéző 6+3 15
• légi közl.üzemvitel-ellátó 6 10
• logisztikai ügyintéző 1 4

A Magyar Posta Zrt. a következő tanév-
ben is 20 fő számára kínálta fel a tanuló-
szerződés-kötés lehetőségét.

A légi közlekedésüzemvitel-ellátó kép-
zés indítását meghiúsítja, hogy a tervezett
reptér-beruházás nem valósult meg, így a
gyakorlati képzést nem tudjuk (iskolai kere-
tek között) biztosítani.

A jelentkezések alapján 2011/2012-ben
várhatóan a szállítmányozási ügyintéző
képzést tudjuk indítani.

Bertók Gyöngyi igazgató

Beiskolázás
Jelentkezések, férőhelyek, képzési struktúra – a Regionális Fejlesztési és Képzési

Bizottság döntéseinek figyelembe vételével
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Felhívás
A Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány 2003-ban azzal a céllal jött létre, hogy

segítse a kolostorépület felújítását és a hasznosítást, valamint az épületben működő
intézmények, elsősorban a Domonkos Rendtörténeti Gyűjtemény és a Helytörténeti
Múzeum működtetését. Az alapítványt a domonkos rend hozta létre és rendszeresen
támogatja a működését, az alapítvány pályázatokkal és külső támogatók szervezésé-
vel teremt további forrásokat céljai megvalósítására. Kérjük, támogassa Ön is adója
egy százalékának felajánlásával a Vasvári Domonkos Kolostor Alapítványt. Adószá-
munk:18894635-1-18.

Megyetörténet és heraldika kicsit másképp,
avagy kitömött strucc a múzeumban

A helyi múzeumba betérők különleges
fogadtatásban részesülnek: a megye cí-
merállatának életnagyságú példánya
„köszönti” a látogatókat. A kitömött
strucc, amely ma már a megyetörténeti
kiállítás anyagát gazdagítja, az ezeréves
évforduló záró programjára készült el.
Ugyancsak a jeles évforduló szülötte az a
vándortárlat, mely játékos elemekkel ki-
egészítve kalauzolja végig a látogatót a
megye történetén.

A heraldika, azaz a címertan különleges
világába csöppenhetnek mindazok, akik el-
látogatnak a vasvári múzeumba. A megye-,
az állam- és az uralkodói címerek színes
tárházát mutatja be, segít értelmezni az in-
tézmény rendhagyó tárlata, amelyet az eze-
réves évfordulóra készítettek el a szakem-
berek. A kiállítás leglátványosabb eleme az
a kitömött strucc, amely a megye címerálla-
tát hivatott megismertetni az érdeklődőkkel. 

– „A struccnak olyan erős a gyomra,
hogy a vasat is megemészti” – tartja a népi
hiedelem, talán ezért is válhatott az állat a
vas és az erő szimbólumává – mondja dr.
Zágorhidi Czigány Balázs, a múzeum igaz-
gatója. S szintén a vassal való kapcsolat mi-
att vált a strucc a megye címerállatává is.
Hogy ezt a szimbólumot tovább erősítsék az
állat ábrázolásakor, a szájába gyakran pat-

kót, vasdarabot helyeznek – ezért látható a
megyecímeren ábrázolt strucc szájában is
ez a szimbólum – hangsúlyozza az igazga-
tó. A strucchoz kapcsolódva egy vándortár-
latot is bemutat az intézmény, amely szintén
a jeles megyetörténeti évfordulóra látott
napvilágot.

Ez a kiállítási anyag zászlókon megjele-
nítve mutatja be a megye történetét, első-
sorban a középkorra fókuszálva. Bár a kiál-
lítási anyagban a legnagyobb hangsúlyt a
heraldikai elemek bemutatása kapja, a zász-
lókon megjelennek az adott korszak jelleg-
zetes Vas megyei épületei, történeti emléke-
kei, dokumentumai, sőt egy-egy ezekhez
készített képregényes karikatúra is. A zász-
lótárlat az államalapítástól egészen a megye
16. századi történetéig kalauzolja a látoga-
tót. Dr. Zágorhidi Czigány Balázs elmond-
ta: bár a tárlat most a vasvári múzeumban
látható, szeretnék minél több helyszínen be-

mutatni azt. Mivel a
zászlókat úgy készítették
el, hogy szabadtéri kiállí-
tásra is alkalmasak le-
gyenek, így ezek bemuta-
tása kitűnő kísérő prog-
ramja lehet falunapok-
nak, rendezvényeknek.

A kiállított anyaghoz
egy múzeumpedagógiai
program is kapcsolódik
majd, amely számos ter-
mészetrajzi, művelődés-
történeti és heraldikai
összefüggésre világít rá
játékos formában.

– A játékos heraldikai
program egy ismert me-

sekönyv-sorozat egyik történetéből indul
majd ki, a Sicc sorozat egyik meséjében
ugyanis olyan antik és Bibliai elemek fe-
dezhetőek fel, melyek segítik a címertan já-
tékos feldolgozását – hangsúlyozza az igaz-
gató.

Ebben a történetben a főhős macska egy
struccon lovagol, majd letáboroznak a siva-
tag közepén. A strucc éjszaka annyira éhes,

hogy megeszi a vekkert. Másnap épp ez
lesz a szerencséjük: a sivatagi útjuk során
ugyanis rájuk támad egy oroszlán, s a strucc
gyomrában épp ekkor szólal meg a vekker,
elijesztve az állatot – meséli. E történetre
felfűzve vezetjük majd be a gyerekeket a
heraldika világába. A hamarosan induló
múzeumpedagógiai programhoz pedig ve-
télkedő is kapcsolódik majd – teszi hozzá az
igazgató. 

– vv –

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Állítson össze saját menüt egészségesen!
• Kapiller: „Szeretetből szenvedni”
• Keresztszemes hímzések
• Lewis: Újra formában

SZÉPIRODALOM
• Läckberg: A prédikátor
• Fekete: Első utazásom
• Saylor: Caesar diadala
• Sinha: Valamikor ember voltam
• Thermopolis: Váltságdíj a szívemért
• Vekerdy: Családom történeteiből
• Wollner: Titkos vérvonal

CD lemez
• Alma együttes: Megzenésített versek

gyerekeknek
• Janicsák Veca: 10 dal az első showból
• Magna Cum Laude: Csak ülünk és

zenélünk
• Szíj Melinda: Foltos úton
• Varga Viktor: Lehet zöld az ég...!

DVD
• Csingiling és a nagy tündérmentés
• A Furcsa srác
• Gazdátlanul Mexikóban 2.
• Ízek, imák, szerelmek
• Könnyű nőcske
• Nagyon vadon 3.
• A Paripa
• Ramona és Beezus
• Száguldó bomba
• Üvegtigris 3.
• Zimmer Feri 2.



VASVÁRI ÚJSÁG10 2011. május 5.

A tavasz első hetei bővelkedtek progra-
mokban, eseményekben az általános isko-
lában.

A „Tavaszi népszokások” témahetet a ta-
vasz első napján nyitották meg az iskolában
verssel, énekekkel. Majd következett a
munka, a kutakodás, a szorgoskodás. Mi-
lyen népszokásokat éltek meg elődeink?
Hogyan ünnepelték meg a Húsvétot? Ho-
gyan festették, díszítették a tojásokat? Ilyen
és ehhez hasonló kérdésekre keresték a vá-
laszt a diákok tanáraikkal a tanórákon, a ta-
nórán kívüli foglalkozásokon. A témahéten
és a húsvétváró délutánon festettek tojáso-
kat, melyet előzőleg „megírtak” írókával,
készítettek ablak- és ajtódíszeket, szalvéta-
tartókat, tavaszi virágokat, képeslapokat,
ajándékokat tanáraikkal, az óvónőkkel és a
városi könyvtár dolgozóival, sütöttek kalá-
csot nagymamák irányításával.

A témahét ünnepélyes zárásán, április el-
sején játékos elméleti vetélkedővel kezdték a
rendezvényt, ahol az előzőekben megszerzett
ismeretekről kellett számot adniuk a diákok-
nak. Időrendbe kellett állítani a népszokáso-
kat, össze kellett illeszteni az időpontokat a

szokásokkal, meg kellett teríteni az ünnepi
asztalt, össze kellett állítani egy komatálat,
elő kellett adni egy igazi locsolást... mind-
ezeket természetesen zsűri előtt. A vetélkedő

második része Sejber Mihály tanár úr által
összeállított feladatokkal a sportpályán foly-
tatódott. Az évfolyamok osz tá lya i nak mér-
kőzésén kellett megküzdeni a feladatokkal, a
kötélhúzással, a kakaslövés mintájára a fel-
dobott tányér eltalálásával, a Pilátus verés-

hez hasonló hordóveréssel,
fogócskával. Ezek bizonyul-
tak a legizgalmasabb felada-
toknak. Az alsóújlaki tanulók
bemutatták az országban
majdnem egyedülálló húsvé-
ti szokást, a csörgetelést.

A napot, a témahetet az
aulában végleg lezártuk a
műsorokkal. Gáspár Ákos
trombitaszólóval intiválta a
közönséget be az udvarról.
Szűcs Bea ismertette az al-
sóújlaki népszokást.

Horváthné Tóth Mária
igazgatóasszony értékelte a

témahetet. A diákok készültek prezentációk-
kal a húsvétról, arról, hogyan ünneplik más
országokban, német és angol dalokat adtak
elő a tavaszról, a húsvétról. A kis színjátszók
alkalomhoz illő produkcióval szórakoztattak
bennünket, Nyári Virág, Antal Botond és
Varga Veronika megszólaltatták előttünk
hangszereiket. Hallottunk locsolóverseket az
ötödikes és a hetedikes fiúktól, láttunk igazi
locsolást, melyeket a fiúk élveztek legin-
kább. Pappné Bem Gabriella tanárnő meg-
énekeltette az iskola tanulóit.

Az utolsó részben Sejberné Szabó Mari-
ann igazgatóhelyettes asszony kihirdette a
„Tavaszi népszokások” vetélkedő győztese-
it, akiknek az igazgatóasszony átadta a ju-
talmakat. (1. helyezett: 7.a osztály, 2. helye-
zett: 6.b osztály, 3. helyezett: 8.a osztály)

A Föld Napjáról minden évben megem-
lékeznek az iskolában. A tavalyi évben élő-
láncot alkottak, idén megtisztították váro-
sunkat és a város határait a szeméttől.

A napot egy megdöbbentő prezentáció
megtekintésével kezdtük, melyet Fixl Lász-
ló tanár úr állított össze erre a napra. Felhív-
ta a figyelmünket, ha nem vigyázunk a Föl-
dünkre, mi lesz belőle. Némethné Mészáros
Irén, a körmendi ÁNTSZ dolgozója a do-
hányzás ellen okította a fiatalságot beszédes
bemutató anyagaival. Majd a város különbö-
ző területeit és határait felosztva az osztá-
lyok között megtisztítottuk a szeméttől.

Március utolsó napján tartottuk hagyo-
mányos nyílt napunkat a leendő első osztá-
lyosok és szüleik számára. Bemutattuk is-
kolánkat, megmutattuk szaktantermeinket.
Tanórákat látogathattak, kipróbálhatták a
digitális táblát. Idegen nyelvi tanórákról lát-
hattak rövid összefoglaló kisfilmet, majd
végül a tanórán kívüli foglalkozásokból ad-
tunk ízelítőt bemutatókkal. 

Április 11-én beiratkoztak a leendő első
osztályosok iskolánkba. A 44 jelenleg még
óvódás közül nyolcan vidékről, a többiek
Vasvárról választották iskolánkat.

Sejberné Szabó Mariann
igazgatóhelyettes

Népszokásoktól a Föld Napjáig
Tartalmas tavaszi programsor az általános iskolában
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Gasztronómiai kalandozások Vas és Zala
megyében – „Ízek, ételek a hagyomány és
haladás jegyében” címmel hirdet receptver-
senyt a Pannon Helyi Termék Nonprofit
Kft. A program célja, hogy felkutassa, és
csokorba gyűjtse Vas és Zala megye terüle-
téről a lassan már feledésbe merülő helyi
autentikus recepteket; megtalálja a rég elfe-
lejtett tradicionális ízeket, alapanyagokat. A
pályázat kiírói olyan recepteket szeretnének
összegyűjteni, amelyekben megjelenik az
ízharmónia, az esztétikum, az egészségtu-
datosság, az ötletesség, a hagyományos és
modern technológiák ötvözése és az időtál-
ló, természetes tartósítási eljárások haszná-

lata is. Az ételreceptek között számítanak
házi készítésű, különböző tartósítási eljárá-
sokkal készített élelmiszerek, lekvárok,
szörpök, alkoholos italok, füstölt jellegű
termékek, feldolgozott húskészítmények,
tejtermékek, házi savanyúságok, befőttek
receptjeire. Fontos cél a rég elfeledettnek
hitt Vas és Zala megyei alapanyagokból ké-
szült ételek megreformálása, újragondolása.
A díjazottakat a szakértőkből álló zsűri vá-
lasztja ki. A szakmai zsűriben való közre-
működésre kérték fel a szervezők mások
mellett a nagytilaji kötődésű Ábrahám Gé-
záné, Mariska nénit, aki a népszerű, több ki-
adást is megért Vasi, zalai parasztételek cí-

mű könyv szerzője és Pilnay Zoltánt, a kör-
mendi Berki Vendéglő konyhafőnökét is. A
rendezvény védnöke: V. Németh Zsolt, a
Vidékfejlesztési Minisztérium vidékfejlesz-
tésért felelős államtitkára. A nevezni kívánt
recepteket június 15-ig, szerdán délután
13.00 óráig várják a Pannon Helyi Termék
Nonprofit Kft. címére. (9700 Szombathely,
Horváth Boldizsár krt.9.)

A szervezők kérik, hogy a borítékra a ne-
vezők írják rá: „Recept-túra receptverseny”.
A zsűri által értékelt receptek gazdái, tulaj-
donosai értékes díjakat kaphatnak, köztük
egy két személyes wellness hétvégét is.

pm

Vasvárról is várják a recepteket

A Szent György-napi vásár,
avagy én elmentem a vásárba rétessel...

A Múzeumfalu Vas megye falusi lakos-
ságának két évszázados építészeti kultúr-
ájáról, életmódjáról nyújt képet. A kü-
lönböző vasi tájegységekről származó
kisnemesi, jómódú és szegényparaszti
porták mellett a terület horvát, német,
szlovén nemzetiségű falvainak lakóháza-
it, gazdasági épületeit is megtekinthetik a
látogatók.

Az emberi élet múltból átmentett színte-
rei, a zsúptetős házikók önmagukban is fel-
becsülhetetlen értéket képviselnek. De akkor
töltik be "küldetésüket" igazán, ha ismét élet-
térré tudjuk varázsolni őket. A Múzeumfalu
jeles napi rendezvényeink sikere a bizonyság
rá, él az emberekben a néphagyomány meg-
ismerése iránti vágy. A Szent György napi
vásár idén 15 alkalommal nyitotta meg ka-
puit, a rendezvényre Vasvár, mint egykori
megyeszékhely kapott meghívást.

A vásári sokadalom alaphangulatát ezút-
tal Vasvárnak kellett megalapozni, s eztán az
odalátogatók is egyszerre egy vasvári örök-
ségelemmel találkozhatnak, az értékekben
egyre gyarapodó múzeumfaluban. A Vasvári
múzeum állandó kiállításán őrzött, 1792-ből
származó szőlőprést áthelyezték a Múzeum-
faluba. A présnek nincs kunyhója, ezért a be-
járathoz közel helyezték el, oszlopokon álló
tető alá, és egy foglalkoztató hely is ki lesz
alakítva körülötte. A Nagymákfáról szárma-
zó szőlőprés látványa üzen a hazai és külföl-
di látogatóknak, a Hegyhátiak évezredes
kultúrája, hagyománya, bölcsessége testesül
meg benne. A szúette, repedezett faanyag-
nak része van abban, hogy a bor, mint kul-
túrtörténeti és spirituális jelenség egyre nép-
szerűbb hazánkban.

Kovács Tilda, Vasvár polgármestere az
ajándékozás ünnepi pillanataihoz többek
között Hamvas Béla gondolatait is idézte a
szalafői kerített ház udvarán felállított szín-

padon. „A nagy bornépek a görögök, a dal-
mátok, a spanyolok, az etruszkok, az igazi
borvidékeken az olaszok, a franciák és a
magyarok. Ezeknek a népeknek ritkán van-

nak úgynevezett világtörténeti becsvágyaik;
nem vették fejükbe, hogy a többi népeket
megváltsák, ha kell, puskatussal. A bor az
absztrakciótól megóvja őket. A bornépek
nem világtörténeti, hanem aranykori hagyo-
mányban élnek. Ez a magatartás a bor egyik
leglényegesebb alkotóelemének, az idill-
olajnak következménye. A bor-országok és
a borvidékek mind idillikusak. Sétálj az ará-
csi és a csopaki szőlőkben, menj fel a Bada-
csonyra vagy a Szentgyörgy hegyre, a Som-
lóról nem is szólva, barangolj, a kiskőrösi
vagy a csengődi kertek között, és minderről
kétségtelen tapasztalatot fogsz tudni szerez-
ni. A szőlőtáblák között lágy füves utak,
mint csendes patakok folydogálnak. A pin-
cék bejárata előtt hatalmas diófa, még a leg-
forróbb nyárban is hűs.”

Miközben a színpadon folyt a szó, megil-
letődve kotyogott a szattaiak Szent György-
napi ajándéka, egy parlagi tyúkocska. Nem
az ízes beszédet unta, inkább a zsendülő
zöld fűbe vágyott egy kis kapirgálásra,
ahogy otthon szokta, de a mai naptól már Ő
is a múzeumfalu lakója. Polgármesterasszo-
nyunk mondandója elején ígérte, hogy nem
vartyog oly hosszan, mint a tyúkocska, s ezt
be is tartotta. A közönséget (bocsánat a szó-
ért) mint egy vérbeli kofa, úgy csábította bor
és rétes kóstolásra. Gyorsan ürültek a kan-
csók, ízlett a népnek a vasvári rétes, s az
Őszirózsák is új dalokba kezdtek.

Polgármesterasszony beszéde, közvetlen
kínálása, az Őszirózsás asszonyok derűje,
rétesünk íze, borunk zamata, azt hiszem,
meggyőzte a vásárba látogatókat városunk
és a Vasi Hegyhát vendégszeretetéről, nyi-
tottságáról. Abban a reményben hagytuk
magunk mögött a múzeumfalut, hogy egy-
szer majd termőre fordulnak a szintén aján-
dékba vitt baltavári szőlővesszők is.

Gergyéné Szakály Georgina
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Fényképekkel, dokumentumokkal
idézzük fel egy-két emberöltővel ezelőtti
lázasan vajúdó kornak a hangulatát.
Egy olyan szimbolikus esemény képeit
villantjuk fel, melyből megértették az itt
élők (is); hogy végérvényesen eltört, el-
múlt valami. Helyette bezúdult másvala-
mi, melyre nem vágytak. Feltartóztatha-
tatlanul elsodort mindenkit, akár az
áradat.

A „fordulat éve” kifejezés valójában esz-
tendőkön át zajló erőszakos térfoglalási fo-
lyamatot takar. Városunkban ezt jelképes
események sorával jellemezhetjük.

1948. május 9-én egyedülálló férfi za-
rándoknapot rendeztek Vasváron, 10–12
ezernyi résztvevővel. A feldíszített Szent-
kútnál – Kovács Sándor püspök tiszteletére,
aki együtt vonult a zarándokokkal – díszka-
put állítottak. Szentmisét mutatott be a há-
borúból és fogságból hazatért, sokat szen-
vedett férfilakosság számára, hálából, ami-
ért a Jóisten hazasegítette őket családjuk-
hoz. Felekezettől függetlenül, kéz a kézben,
négyes sorokban, templomi zászlók alatt,
egyházi énekeket zengve vonult a hatalmas
tömeg végig a városon. Megrendítően szép
két órás körmenetben tértek vissza a kegy-
helyhez, ahol a főpásztor felszentelte a Blá-
zovics testvérek fogadalmi Krisztus szob-
rát, e csodás napnak máig is kézzelfogható
emlékjelét.

Alig egy hónap múlva bezárultak a do-
monkos nővérek által fenntartott Polgári
Leányiskola kapui, helyén állami iskola
kezdte meg működését. Mise idején rend-
őrök cirkáltak a templomok, iskolák körül,
és minden tiltakozás hiába volt, az egyházi
iskolákat zár alá vették, elkobozták ingó és
ingatlan vagyonukat, felszerelésüket. Fe-
szült hangulat uralkodott országszerte. A
korabeli újságokból szinte ostromállapot
képe bontakozik ki előttünk. A híressé vált
Pócspetri provokáció ürügyével a kezesbá-
ránnyá tett – kékcédulás csalással felállított
– parlamentben június 16-án egyetlen nap
alatt megszavazták a törvényt. Az egyhá-
zaktól elraboltak 4885 iskolát, s az államo-
sítás révén 4500 szerzetestanár vált hirtelen
állásnélkülivé. Ugyanakkor az egyház által
meghirdetett Mária-év ünnepségein tízez-
rek vettek részt. Hiteles összesítés szerint 4
millió 600 ezren annak ellenére, hogy a ha-
tóságok minden eszközzel zavarták a zarán-
doklatokat. Csökkentették a vonatok szá-
mát, lefoglaltak teherautókat, elterjesztet-
ték, hogy járvány van és megtiltották az ün-
nepséget. Sokakat elbocsátottak állásukból,
de ez senkit sem riasztott vissza. A fővárosi
Sziklakápolnánál rendezett fatimai ünnep-
séget a rendőrség szétverte. Celldömölkön
szeptember 12-én már csak a helyiek ünne-

pelhettek a hercegprímással együtt, de vidé-
ki zarándokok érkezését karhatalommal le-
hetetlenné tették. Mindszenty leírja, hogy
tűzoltóautókkal trágyalevet fecskendeztet-
tek szét a templom körüli utcákban. Nem

csoda, hogy folytak a könnyei a szószéken,
miközben a hívek hangosan zokogtak a pré-
dikációja alatt. Ahogy nőtt a hatósági erő-
szak, úgy nőttek a tömegek Mindszenty bí-
boros miséin.

Budapesten már 250 ezres tömeg hall-
gatta intelmeit a Bazilika előtti téren:

„... Aki eddig Isten trónjától függetlenül
akart magának emberi méltóságot és hatal-
mat, az mindig lebukott a rabszolgaság
színvonalára... Én az emberi méltóságot az
Istentől sohasem féltem...”

Féltek viszont az emberek az orosz meg-
szállók által rájuk ültetett új társadalmi
rendtől, mert az Antikrisztus tarsolyából
esett ki. Állítólag a kisember képezte az
alapját, akinek boldog életet ígértek, miköz-
ben könyörtelenül támadták és üldözték
mindazokat, akik önálló gondolkodásra bá-
torkodtak. A rejtett és valódi cél az volt,
hogy engedelmes és önállótlan nemzedéke-
ket neveljenek fel maguknak, melyek féle-
lemben és egymás iránti bizalmatlanságban
fognak élni...

A vasvári Mária névnapi búcsút is betil-
tották, s a szokásos körmenetet már nem
volt szabad megtartani. „Egy-két keresztal-
ja bátor zarándok csapat mégis bejött a vá-
rosba, kerülő utakon; hegyeken, kukoricá-
son keresztül. Azért szépen gyóntattunk
szombaton is, vasárnap is. Nagy búcsúnak
semmi nyoma... Azonban nagyon elszomorí-
tó dolog történt. Már reggel korán, meg ké-
sőbb is dobolták, hogy idegenek hagyják el
(úgymint vasárnap délelőtt) a helységet.

És mert nem mentek, 20 rendőr jött egy
rendőrkapitány vezetése alatt s azok tusz-
kolták ki őket a templom környékéről, a zár-
da udvaráról, elég csúnyán” – írja döbben-
ten a domonkosok krónikása.

Az újonnan létrejött kommunista rend-
szer másik fő ellenségének az önálló eg-
zisztenciával és öntudattal bíró parasztot
(akit szovjet mintára kulákként bélyegeztek
meg), kereskedőt és értelmiségit szemelte
ki. A hazug gyűlölet és propagandakam-
pány érzékeltetésére elég csak a Vas Megye
című megyei napilap néhány korabeli sza-
lagcímét felvillantani:

(Január 9.) – A magyar nép bírósága
ítélni fog Mindszenty felett, aki elárulta a
csehimindszenti újgazdákat és saját roko-
nait is...

(Január 16.) – Vasárnap tartották a Vas-
vár és környékbeli Dolgozó Parasztok és
Földmunkások Országos Szövetségének
(DÉFOSZ) alakuló nagygyűlését. Az orszá-
gos vezetés részéről Ágoston János felhívta
a figyelmet arra, hogy a magyar parasztság
hatalmas tömegszervezetévé kell felfejlőd-
niük, mert a falusi osztályharc megvívásá-
ban központi szerep vár a dolgozó középpa-
rasztság harcos szervezetére.

(Január 27.) – Kiküszöbölték a kulákok
befolyását a vasvári hitelszövetkezetből.

Kezdetben a 27 tagú vezetőségben 5 dol-
gozó paraszt és 3 kulák volt, a többi kisipa-
ros, kiskereskedő és tisztviselő. Rákosdi Ró-
bert tanító abbéli mesterkedéseit, hogy nem
hívott össze tisztújító gyűlést, most kiküszö-
bölték, és az új 14 tagú tisztikarból most már
9 a dolgozó parasztok soraiból kerül ki.

(Február 8.) – Megalakult a táblás-mű-
velésű közösen termelő vasvári földműves-
szövetkezet.

Egy különös nap a fordulat évében
1949. május elseje Vasváron
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Magyar Rózsa megyei elvtárs hangsú-
lyozta, hogy ezt a szövetkezetet a dolgozó
vasvári parasztság hozta léte, a helyi kulák-
ság hálójából való kiszabadulása érdekében.

Ugyanerről ez a bejegyzés olvasható do-
monkos rendház krónikájában:

„A múlt év vége felé gazdát cserélt a szö-
vetkezeti bolthelyiség. A kommunisták foglal-
ták el. Egyúttal nevet is változtatott: Földmive-
lők Szövetkezet lett belőle új vezetőséggel...”

(Február 9.) – Életfogytiglani fegyházat
kapott Mindszenty

(Március 15.) – A vasvári 3. számú ter-
melőszövetkezet fúziós közgyűlése az impo-
zánsan feldíszített szekerek felvonulásával
kezdődött, ugyanakkor a helyi kisparasztok
lelepleztek több a szövetkezetbe befurako-
dott kulákot is.

Az itt közölt sokatmondó fotók pedig
1949. május 1-jén készültek. A megyei na-
pilap így tudósít az eseményről:

„Minden eddiginél szebb május 1-e
Vasvárott szép és fegyelmezett volt a fel-

vonulás. A fő téren tartották a gyűlést, mely-
re hatalmas, több mint kétezres tömeg vonult
fel. Az úttörők szórakoztatták a közönséget
munkásdalokkal. A szónokok beszéltek arról
is, hogy mit akarnak elérni az induló ötéves
tervben Vasváron: első teendő lesz Vasvár
nagyközség villamosítása távvezeték építé-
sével, de ugyanilyen fontos a rendes csator-

názás és az utcák burkolásának megvalósí-
tása is. Gőz és kádfürdőt hoznak létre – íg-
érték – és hogy megépítik a régóta tervezett
közvágóhidat és fertőtlenítőt is. Terveztek
még patakszabályozást, Kis- és Nagymákfán
a kultúrház befejezését, tűzoltófelszerelés ki-
egészítését, út- és hídépítést”...

„Urak országából dolgozók hazája... A
munka nálunk becsület és dicsőség dol-
ga...” – hirdették a transzparensek, és a
résztvevők Rákosi pártfőtitkár, Gerő Ernő
államminiszter, Kádár János belügyminisz-
ter és Rajk László külügyminiszter képei
alatt meneteltek. Hárman közülük száműze-
tésben, meghasonulva közmegvetés által
övezve tűntek el a történelem süllyesztőjé-
ben, míg Rajk saját elvtársai keze által bitó-
fán végezte. 11 órakor kezdődött az ünnep-
ség, és különös pikantériát adott neki né-
hány körülmény. Az egyik, hogy Vasváron

nem akadt elég önkéntes felvonuló, így a
környező településekről kellett kellő szám-
ban ide parancsolni a „tömeget”, melynek
felét még így is a fegyveres erők tagjai tet-
ték ki. Két hét múlva, 1949. május 15-én tar-
tották meg az előrehozott választásokat, me-
lyen csupán egy listára lehetett szavazni.
Eddig a 101 éves népképviseleti választások
történelmében nem volt ilyen, hogy ne le-
gyen választási lehetőség. Népfront lista
szerepelt csak, ezt változatlanul kellett be-
dobni. Így voltaképpen ez egy választási
gyűlés is volt. A párt 27 tagú megyei válasz-
tási listáját Marosán György (pék) és Veres
Péter (író) vezette, de szerepelt rajt Mester
Sándor vasvári cipész is. Ő volt a gyűlés fő
szónoka. Hat elemivel 1945-ben részt vett a
vasvári rendőrség megszervezésében és a
földosztásban. A kommunista párt vasvári,
majd járási titkára, 1949-től megyei oktatási
felelős, majd osztályvezető. 1950 végén a
Sztálinvárosi (Dunai) Vasmű párttitkára, és
1951. május 16-tól az egypárti parlament
képviselője. 1953-ban már a Fejér Megyei
Tanács VB elnökhelyettese, ám ígéretes kar-
rierje 1954-ben megszakad, mert erkölcsi
okok miatt állásából leváltották.

A józanul gondolkodó vasvári emberek
nem nagyon kívánkoztak efféle díszes társa-
ságba, inkább – mint látható – műhelyeik,
üzleteik és templomuk árnyékából, tisztes tá-
volból szemlélik a csinnadrattát. Sokat elárul

a derék helyi polgárok le-
kicsinylő arckifejezése,
csodálkozó, és elutasító
testtartása.

S hogy miről is folyha-
tott köztük a szó? Talán
épp az előző napi rablási
ügyről, melyről „Vakmerő
revolveres támadás Vasvá-
ron” címmel még a me-
gyei lap is beszámolt.

Lóránt Márton textil-
kereskedőhöz álarcos
fegyveres csöngetett be és
ezer forintot követelt. Mi-
vel Lórántné csak húsz fo-

rintot tudott adni, a rabló a zongorán talált
egy vég női szövetet vágta a hóna alá, és az-
zal távozott.

Meg hát alig várták már, hogy emezek el-
masírozzanak a belvárosból, hogy végre ők
is vonulhassanak már saját akaratuk és ha-
gyományaik szerint. Ugyanis megszokott
első vasárnapi rózsafüzéres körmenetüket a
hatóság csak délutánra engedélyezte, aznap
mintegy hatszázan vonultak a Szentkúthoz.
A visszaemlékezők szerint mindenesetre
többen voltak, mint a délelőtti fő téri de-
monstráción...

– aus –
Források: P. Molnár Márton és P. Holló

István domonkos krónikája, (Szigeti Tibor),
Tausz Sándor egykori kádárinas visszaem-
lékezése, Mindszenty József emlékiratai,
Vas Megye című megyei napilap cikkei, Vas-
vári Múzeum fotói.
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Pasztellképek a Castrumon
Május 6–26. között újabb kiállítással

várja látogatóit a Nagy Gáspár Kulturális
Központ Castrum Galériája. E hónapban
Harsányi Zsuzsanna pasztellképeinek tárla-
tában gyönyörködhetnek a látogatók.

Túra és zarándoklat a bíboros emlékére
Május 14-én, szombaton idén tizenötödik

alkalommal rendezik meg Mindszenty Jó-
zsef bíboros, hercegprímás esztergomi érsek
emlékére az immár hagyományos gyalogtú-
rát és zarándoklatot. A résztvevők ezúttal
Vasváron a Domonkos kolostor előtti térről
rajtolnak reggel 8–8.30 közt. A megszokott
útvonal idén annyiban módosul, hogy a túrá-
zók nem a Jeli Arborétum területén át, ha-
nem amellett elhaladva teljesíthetik a távot a
csehimindszenti napközi otthonig. A táv
mintegy 20 kilométer, melynek szintideje hat
óra. (Később indulók saját időkeretén belül
teljesíthetik a túrát). A túra végén minden
résztvevő emléklapot, a szintidőn belül telje-
sítők kitűzőt kapnak. Csehimindszenten pe-
dig zsíros kenyér, tea és meglepetés várja a
túrázókat. Majd szentmisén részt vehetnek.
Ezt követően a túrázók ingyenes különjáratú
autóbusszal utazhatnak vissza Vasvárra (kb.
15 .00 órakor). Részvétel ingyenes. Minden-
kit tisztelettel vár és részletes felvilágosítás-
sal szolgál a szervező: Benke Tibor 9800.
Vasvár, Nagyköveshegy utca 6. Telefon:
94/370-230, +36- 30/441-4377. E-mail: ek-
nebrobit@zelkanet.hu.

Jubilál a Diabetes Klub
Május 27-én 14 órától a Nagy Gáspár

Kulturális Központ ad otthont a Vasvári Di-

abetes Klub 10 éves jubileumi konferenciá-
jának. A rendezvényt délután három órakor
Kovács Tilda polgármesterasszony nyitja
meg. 10 év mögöttünk 10 év előttünk cím-
mel dr. Kránitz Zsuzsanna háziorvos, a klub
szakmai irányítója köszönti az ünneplőket,
majd amit a cukorbetegségről tudni kell
címmel dr. Baranyai Marietta diabetológus,
belgyógyász főorvos előadását hallgathat-
ják meg az érdeklődők. A cukorbetegség
szív-érrendszeri szövődményeiről Dr. Gasz-
tonyi Ferenc kardiológus, belgyógyász fő-
orvos szól. A programok között szerepel
torna, táncbemutató és nyereménysorsolás
is. Az előadások előtt és után az előtérben
vércukor, koleszterin, vérnyomás testsúly-
mérés, egészséges ételek, italok kóstolója,
vasvári cégek termékeinek bemutatója,
gyógyászati segédeszközök és termékek vá-
sára várja az érdeklődőket, de nem marad el
a játékos TOTO sem.

A hősökre emlékeznek
Május utolsó vasárnapja a magyar hősök

emléknapja. A városi megemlékezés május
29-én, vasárnap 10:30-kor, a 9.30 – kor kez-
dődő szentmisét követően kezdődik a II. Vi-
lágháborús Hősi Emlékműnél. Imát mond a
hősökért: Huszár Balázs káplán. A kulturá-
lis műsorban közreműködnek a Kardos
László Általános Iskola tanulói és a Vasvári
Fúvós Együttes, emlékező beszédet mond:
Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturális
Központ igazgatója. A vasvári megemléke-
zést követően kb. 11.30 órakor koszorút he-
lyeznek el és főhajtással tisztelegnek a kis-
mákfai, majd ezt követően a nagymákfai
hősi emlékműnél is.

Programajánló

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester május
10-én, kedden délután 17 órától 18
óráig, valamint május 27-én, pénte-
ken délután 14.15-től 15.15-ig foga-
dóórát tart a Városháza alpolgármes-
teri irodájában.

Lomtalanítás
Vasvár Város Polgármesteri Hivatala értesíti a város lakosságát, hogy a Zala-De-

po Kft. 2011. május 23-án (hétfőn) lomtalanítást végez. Kérjük a lakosságot, hogy a
feleslegessé vált szemetet az elszállítás napján reggel 7 óráig a ház, illetve a bejárat
elé rakják ki! A szállítás megkönnyítése érdekében kérjük: a fémet, a papírt, az üve-
get külön-külön csoportba rakják! Veszélyes hulladékot a szelektív gyűjtő telepen
(marhavásártér) kérjük leadni!                        Polgármesteri Hivatal

A Diabetes
Klub hírei

A Vasvári Diabetes Klub 2001-ben ala-
kult meg, a Hegyhát Jóléti Szolgálat Ala-
pítvány kezdeményezésére. Célunk az
volt, hogy segítséget nyújtson azoknak az
embereknek, akik cukorbetegségben
szenvednek. Támogassuk a betegek kép-
zését, nevelését, segítsük a cukorbeteg
gondozás hatékonyságának növelését, a
későbbi szövődmények kialakulásának
megelőzését. A klub megalakulásának 10.
évfordulóján városi diabetes konferencia
szervezésével kívánjuk a figyelmet fel-
hívni a XXI. század legjelentősebb nép-
egészségügyi problémáját okozó beteg-
ségre, a diabetesre. Szeretnénk az érdek-
lődőknek bemutatni a betegség természe-
tét, kialakulásának folyamatát, megelőzé-
sének lehetőségeit. A világban 175 millió,
Magyarországon 1 millió cukorbeteget
tartanak nyilván és számuk évről évre nő.
Vasváron 400 embert kezelnek a házior-
vosok cukorbetegség miatt.

Konferenciánkra Dr. Baranyai Mariet-
ta belgyógyász, diabetológus főorvos asz-
szonyt, Dr. Gasztonyi Ferenc belgyó-
gyász kardiológus főorvost hívtuk meg,
akik a cukorbetegségről, és annak szö-
vődményeiről, a betegség megelőzéséről
és kezeléséről tartanak előadásokat.

Megmérethetik vérnyomásukat, vércu-
kor- és koleszterinszintjüket és testsúlyu-
kat. Megismerkedhetnek az egészséges
táplálkozás alapjaival, egészséges élelmi-
szerekkel, amiket természetesen meg is
kóstolhatnak. Válogathatnak a különböző
gyógyászati segédeszközök és gyógyter-
mékek között és megvásárolhatják azo-
kat. A rendszeres testmozgás mindenki-
nek előnyös, de különösen hasznos a cu-
korbetegek számára, ezért megmutatjuk,
hogy a mozgás bármikor és bármilyen
életkorban elkezdhető. A cukorbetegség-
gel kapcsolatos játékos kérdések megfej-
tése után ajándékokat sorsolunk ki a he-
lyes megfejtők között, majd kulturális
programokkal zárjuk a rendezvényt. Vár-
juk Önöket!

Dr. Kránitz Zsuzsa háziorvos
Diabetes klub szakmai vezetője

Megnyílt az egyenlő bánásmód
hatóság ügyfélszolgálata

Tudja Ön, hogy hová fordulhat segítségért, ha neme, faji hovatartozása, bőrszíne, nem-
zetisége, nemzeti vagy etnikai kisebbséghez való tartozása, anyanyelve, fogyatékossága,
egészségi állapota, vallási vagy világnézeti meggyőződése, politikai vagy más véleménye,
családi állapota, anyasága (terhessége) vagy apasága, szexuális irányultsága, nemi identitá-
sa, életkora, egyéb helyzete, tulajdonsága vagy jellemzője miatt kedvezőtlenebb bánás-
módban részesül(t), mint amelyben más, Önnel összehasonlítható helyzetben levő személy
vagy csoport? Dr. Jójárt Ágnes május 17-én 9–13 óráig – Vasi Hegyhát Többcélú Kistérsé-
gi Társulás Foglalkoztatási Paktum Irodájában (9800 Vasvár, Petőfi S. u. 4. I. emelet) meg-
válaszolja kérdéseit, kíváncsi tapasztalataira, valamint tájékoztatja arról, hogy jogsértés ese-
tén milyen lehetőségei vannak a jogérvényesítésre.
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Foglalkoztatási
fórum

Munkanélkülieknek és állásváltoztatók-
nak kínált munkainformációkat az a Foglal-
koztatási Fórum, amelyet a Hegyháti Foglal-
koztatási Paktum szervezett Vasváron. A
Nagy Gáspár Kulturális Központban a közel
50 érdeklődő a közcélú munkákkal kapcso-
latos változásokról, a megváltozott munka-
képességűek alkalmazásának új lehetőségei-
ről tájékozódhatott. A megjelent munkaerő-
kölcsönzők jóvoltából konkrét állásajánlato-
kat is kínáltak az érdeklődőknek és a hely-
színen közel 20-an próbálkoztak meg a mul-
tinacionális vállalatok munkafelvételéhez
szükséges próbateszt megírásával. A kínált
állások egyébként elsősorban a megyeszék-
helyre szóltak. A helyi munkaügyi kirendelt-
ség munkatársai is aktív résztvevői voltak a
fórumnak és képzésekről, a munkaügyi köz-
pont által kínált támogatásokról és a munka-
nélküli ellátásokról kérhettek a szakembe-
rektől személyes konzultációt is a fórum
résztvevői. A Foglalkoztatási Fórum-sorozat
egy héttel később munkatoborzóval folyta-
tódott. Egy zalai élelmiszer-feldolgozó
üzembe várnának határozott idejű munka-
szerződéssel 100 munkatársat Vasvárról és a
Hegyhátról május elejétől. A munkatobor-
zón harmincan jelentkeztek az egy műsza-
kos munkarendet kínáló munkára, de még
várnak jelentkezőket a szabad álláshelyekre
a munkaügyi kirendeltségen, a vasvári ön-
kormányzatnál vagy a paktum irodában.
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Ausztria, Magyarország és Szlovénia
közötti határvidék évszázadok óta a nagy
európai birodalmak és kultúrkörök metszés-
pontja. A három ország mindössze 100 kilo-
méter átmérőjű körön belül található 24 vá-
rosa közösen szövetkezett az együttműkö-
dések kialakítására, az élet valamennyi te-
rületén. A gazdaságfejlesztés pedig kiemelt
témája lesz a jövőben a „24 város – City
Cooperation” projektnek, amely az Auszt-
ria–Magyarország és Szlovénia–Ausztria
határon átnyúló együttműködési progra-
mokban valósul meg az Európai Unió tá-
mogatásával 2007–2013. között. A 2008-
ban indult, és megvalósításának félidejéhez
érkezett projekt eredményeit értékelték
nemrégiben az együttműködésben érintett 8
osztrák, 9 szlovén és 7 magyar határ közeli
város vezetői, képviselői. Az együttműkö-
dés keretében elkészítették a 24 város adott-
ságait, lehetőségeit összefogó helyzetelem-
zést, ez alapján elkészült a települések stra-
tégiai terve, és közös honlapot működtetnek
az érintett városok. A magyar városok GPS
adataihoz, illetve Google Earth alapú térké-
peihez helyi információkat, turisztikai lát-
ványosságokat is társítottak. Négy nyelven
kiadták a 24 város kiadványát, valamint
kulturális rendezvényeket, találkozókat
szerveztek. Vasvár lakói az Advent Határok
Nélkül rendezvény sorozatban találkozhat-
tak a városok és országok között át ívelő
közösségi élménnyel. A város vezetői a je-
lenben is azon dolgoznak, hogy a 24 város
együttműködés keretében továbbra is olyan
események részese legyen városuk, ami
nem csak a helyben élőknek kínál a szabad-
idő eltöltésére tartalmas, újszerű programo-
kat, hanem vendégeket csalogat Vasvárra,
és a kistérségbe. Megjelent és már kézbe
fogható az Élmények városai című kiad-
vány, ami a 24 város értékeit kínálja, sorol-
ja az érdeklődők számára. Vasvár, a Kultúra
magyar Városa, Hild –díjas település, valós,
mindenki számára elérhető tartalommal töl-
tötte meg a kiadvány lapjait. A közös prog-
ramok, és különböző gazdasági együttmű-
ködések mellett 2011-ben a 7 magyar város
homogén tudásállományának megismerésé-
re, továbbfejlesztésére, a tudások helyi szin-
tű alkalmazására és az összefogások meg-
erősítésére City Cooperation-városakadé-
mia elnevezéssel 60 órás városmarketing
alapképzésre került sor. Kovács Tildától,
Vasvár város polgármesterétől kaptam a le-
hetőséget, hogy hallgatója, résztvevője let-
tem a képzésnek, amit munkahelyem, a
Nagy Gáspár Kulturális Központ is támoga-
tott. A képzést az Ecorys Magyarország Kft.
szervezte, aki egy lendületes, kihívásokat
kedvelő, innovatív gondolkodást ösztönző,
ingatlanfejlesztésre és területfejlesztésre

szakosodott tanácsadó cég. A hét város fel-
váltva adott helyet a hét modulból álló kép-
zésnek. Egy-egy modulnak két képzési nap-
ja volt. A váltakozó helyszínek alkalmat ad-
tak a személyes benyomások összegyűjté-
sére is, minden városban volt egy rövid, az
értékeket sűrítve bemutató város séta is.

A vasvári képzési helyszínt a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ biztosította. Kovács
Tilda polgármester köszöntötte a résztvevő-
ket, Gergye Rezső a Kulturális Központ
igazgatója mutatta be az intézményt. A vas-
vári történelmi városismertető sétát dr. Zá-
gorhidi Czigány Balázs múzeumigazgató
vezette.

A tananyag hét modulja: stratégiai terve-
zés, marketing kommunikáció, városmarke-
ting stratégia, befektetés ösztönzés, turiz-
mus marketing, helyi identitás erősítése, kö-
zösségi tervezés gyakorlat.A képzésben ja-
varészt polgármesterek, önkormányzati
munkatársak, Tourinform Irodák munkatár-
sai, közművelődési szakemberek és kistér-
ségi munkaszervezetek tagjai vettek részt.
A képzés 2011. januárjában kezdődött, 15-
én zárult, s április 7-ig minden hallgatónak
a gyakorlatban működtethető, komplex
marketing tervet kellett készíteni a képzés
tananyagára épített szakmai paraméterek
szerint, az Integrált Városfejlesztési Straté-
giájára alapozva. A képzés valamennyi ré-
sze lehetőséget, helyet adott a hallgatói ak-
tivitásoknak, az utolsó modulban pedig az
interaktív munkamódszer alapján, csapa-
tokra bontva, projektfejlesztésben vettünk
részt, a British Council által akkreditált mo-
derátorokkal. Ebben a gyakorlatban is meg-
tapasztalhattuk, hogy a közösségi tervezés
/különböző szakterületekről, más-más tele-
pülésről érkezők alkottak egy csapatot/
módszere a hagyományos várostervezési el-
vekhez képest egy újszerű nyitott szemlélet-
módot képvisel, ahol a városlakók, civilek,
szakértők és döntéshozók a saját tudásukat
bevetve, együtt gondolkoznak egy város,
jövőjéről, fejlesztési lehetőségeiről.

Közösségfejlesztőként remélem, hogy a
jövőben egyre népszerűbb lesz a települé-
sek életében a közösségi részvételen alapu-
ló tervezési gyakorlat a település és város-
fejlesztési munkákban, a s ezen belül, a
szakmámhoz közel álló program és rendez-
vényszervezésben, a közösségek fejleszté-
sében. A meglévő értékeink, a város rehabi-
litációs programokban megújuló épületek,
közterek közösségi terek, az együttgondol-
kodás eredményeként töltődnek meg élettel,
programokkal. Ehhez a munkához minden
városlakó ötletére, jobbító szándékára szük-
ség van.

Gergyéné Szakály Georgina

Képzés a 24 város
együttműködés keretében

Ezüst
érdemkereszt
A Magyar Köztársaság Ezüst Érdemke-

resztjét kapta meg a közelmúltban Kovács
István, az oszkói Hegypásztor Kör elnöke.
A civil szervezet vezetőjének adományozott
díjjal a kuratórium a néprajzi értékek meg-
őrzésében, a helyi vidékfejlesztésben, a kö-
zösségépítésben végzett munkát értékelte.
Az egyesületi vezető az elismerést a vidék-
fejlesztési munka továbbfolytatásának meg-
erősítéseként tekinti. Egyben azt is fontos-
nak tartja a díj értékének kapcsán, hogy az
sohasem kizárólag annak a személynek
szól, aki kapja, hisz a fejlesztések épp azért
eredményesek, mert társakkal együtt, kö-
zösségben viszi sikerre a programokat.

pm

www.vasvar.hu
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A legfrissebb közvélemény-kutatások
szerint napjainkban az ország lakosságá-
nak fele gyűjti szelektíven a hulladékot.
A gyakorlatban azonban jóval kevesebb
szemét kerül a szelektív gyűjtőkbe, mint
azt a megkérdezettek állítják. A statiszti-
kák szerint tavaly 100 forgalomba kerülő
italos karton dobozból mindössze 17 lan-
dolt a szelektív gyűjtőkben. Vasváron je-
lenleg öt gyűjtősziget konténerei állnak a
lakosság rendelkezésére. Az eddigi ta-
pasztalatok pozitívak, de érdemes még
néhány dologra figyelnünk.

– Városunk mindig is nagy hangsúlyt he-
lyezett a környezet védelmére, szem előtt
tartottuk, hogy a fenntartható jövő kulcsa a
mi kezünkben van – mondja Kovács Tilda
polgármester. Ennek egyik legfontosabb ele-
me a felnövekvő generáció környezettuda-
tos nevelése, amely – úgy gondolom – váro-
sunkban maradéktalanul megvalósul. A he-
lyi általános iskola elnyerte az ÖKO-iskola
címet, e szellemben tartott rendszeres fog-
lalkozásainak, projektjeinek köszönhetően
pedig nagy hangsúlyt kap a gyerekek kör-
nyezettudatos nevelése – hangsúlyozza. A
diákok az iskolás éveik végére megtanulják
a szelektív gyűjtés előnyeit, céljait. Tisztá-
ban lesznek azzal, hogy a hulladékgyűjtés e
formájával nemcsak kevesebb hulladék ke-
rül a környezetbe, de a hulladék újrahaszno-
sítása jelentős energiatakarékossággal is jár,
valamint, hogy az úgy nevezett másodanya-
gok felhasználásával kíméljük az elsődleges
nyersanyagokat (pl.: papírgyártásnál a fát),
ami nagyon fontos, hiszen sok nyersanyag-
forrásunk már kimerülőben van. Tudni fog-

ják azt is, hogy az újrahasznosítás feltétele
az anyagok gondos és tiszta szétválogatása,
szelektálása. A felvilágosító és oktató prog-
ramok mellett a környezetvédelem egyik
rendkívül fontos területét a szelektív hulla-
dékgyűjtés lehetőségének biztosítását már
évekkel ezelőtt megteremtette a helyi önkor-
mányzat. – Városunkban 2008. októberében
adták át azt az ötvenmillió forintos beruhá-
zással készült hulladékudvart, melynek terü-
letén a város lakói ingyenesen helyezhetik el
a háztartásukban keletkezett és szétváloga-
tott, továbbhasznosításra alkalmas hulladé-
kot. A beruházás a több mint 9 milliárd fo-
rint összértékű Zalaispa projekt részeként
valósult meg az Európai Unió anyagi támo-
gatásával – hangsúlyozza a polgármester-
asszony. E regionális projekt arra is lehető-
séget adott, hogy a város öt pontján szelek-
tív hulladékgyűjtő szigeteket állítsanak fel,
illetve a magánházakat egy-egy biohulla-
dék-gyűjtőedénnyel ellássák. A vasváriak
így odahaza a komposztot, a hulladékgyűj-
tők segítségével pedig a műanyag palackot,
az üveget, a fémet és a papírt is elkülönítve

gyűjthetik. – Már az első tapasztalatok na-
gyon pozitívak voltak - emlékszik vissza a
polgármester. Még maguk a szállítók sem
gondolták azt, hogy a gyűjtőszigetek ilyen
hamar kihasználttá válnak. Mára a városla-
kók megszokták és szívesen használják a
hulladékgyűjtés e környezetkímélő módját –
emeli ki. Természetesen Vasváron is felme-
rült annak a lehetősége is, hogy a gyűjtőszi-
getek számát növeljék, ám ennek a költsége
aránytalanul nagy terhet róna a lakosságra,
hiszen a szállítás többletköltsége megjelen-
ne a szemétdíjakban. Ugyanakkor a tapasz-
talatok azt mutatják, hogy a jelenlegi gyűj-
tőszigetek elhelyezkedése megfelelő, aki pe-
dig a szelektív gyűjtés elkötelezettje, él az
általuk biztosította lehetőséggel. Így bőví-
tést jelenleg nem tervez az önkormányzat.
Van azonban néhány olyan eleme a szelektív
gyűjtőszigetek használatának, melyekre a
közeljövőben még nagyobb figyelmet kelle-
ne fordítani. A szállító cég és az önkor-
mányzat arra kéri a lakosságot, hogy a sze-
lektíven gyűjtött hulladékot, elsősorban a
palackokat tömörítve, összelapítva helyez-
zék a tárolókba, mert így gazdaságosabban
gyűjthető, szállítható. A palackokon pedig
ne felejtsük rajt a kupakot sem. – A gyűjtő-
ket nem meghatározott napokon, hanem
szükség szerint ürítik. S ha már környezet-
védelemről beszélünk – anyagiak mellett az
is szempont, hogy a járműveknek minél ke-
vesebb fordulóval, kevesebb széndioxid ki-
bocsátással, s így a levegőt is kevésbé
szennyezve szállíthassák el a szelektív gyűj-
tőkben elhelyezett hulladékot – hívja fel a fi -
gyel met a polgármester.           – vv –

Természetes, hogy mindenki a húsvét
kapcsán a klasszikus locsolóversikére gon-
dol. A locsolkodás, piros tojás, kölni illata,
(némelyik) a jófajta feles, mind a húsvéthoz
kapcsolódó igazi szép dolog. A tavasz kap-
csán kimozdulni a lakásból, friss levegőt
szívni, sétálni a szabadban – zölderdőben
járni – szintén a húsvéti kellemes időtölté-
sek közé tartozik.

Ezekre gondoltam mikor a nem csak a
vasváriak által közismert, a Vasvár szó hal-
latán mindig visszatérő „ott terem a legvár”
közhely után a leggyakrabban emlegetett
helyre mentem sétálni. Nevezetesen a Szent-
kútra. Az öreg parkerdő lassú folyamat ré-
szeként folyamatosan változik. Jelenleg nem
a legszebb korszakát éli, hisz az idős fák
nagyszámban kihaltak illetve a még meglé-
vők az elmúlás előtti korszakukat élik. He-
lyüket elfoglalja a nagyszámú „fiatalság”, a
jövő fái. A tekintélyes tölgyek, bükkök kiha-

lásával a megszokott összkép is megválto-
zik. A nyugalmat árasztó, bölcsességet su-
gárzó erdőt felváltja a nyúlánk, szélben haj-
longó fiatalos. Talán unokáink idős koruk-
ban láthatnak majd olyan igazi „Szentkútat”,
mint amilyet mi láttunk gyermekkorunkban.
Ez így rendben is volna, hisz ez így műkö-
dik mióta világ a világ. Ami nincs rendben
az a vandalizmus, ami folyamatosan jelen
van a Szentkúton. Rögtön a színpadnál há-
rom szeméttartó, amit „újkori harcosok” di-
adalmas csatában földig romboltak. Elkép-
zelni sem tudom kit, és hogyan tud ilyen
dühre sarkalni egy meglehetősen egyszerű
szemetes. Tovább haladva a kápolna felé
egy pad esett áldozatul a kollektív romboló
szellemnek. Gondolom, hogy többen lehet-
tek, hisz a virtust ilyen alakban nem a ma-
gány szüli. Vagyis harcos kis csapat lehetett,
olyanok, akik jót még képtelenek maguktól
tenni, de hasznos dolgok megsemmisítésére

már alkalmasak. Még egy ismeretterjesztő
tábla vált „felismerhetetlenné” a sétány
mentén, jelezve, hogy nem mindenki szorul
új ismeretekre. Ezek láttán megrendül min-
denkiben a hit. Az a hit, ami talán mindenki-
ben jelen van, csak a megvalósítás eszköz-
ére még nem talált rá.

Az is lehet, hogy a vandalizmus ilyen for-
mája életkori (kamaszkori) sajátosság, egy-
más előtti bizonyítási vágy. Idővel változik,
jóra fordul, esetleg a megbánás is bekövetke-
zik. A bizonyítási vágyak helyszíne más lesz,
a végeredmény fajsúlyosabb, hasznos.

Tudom, ettől a pár sortól nem fog meg-
változni a helyzet a Szentkúton és a környé-
kén. Álmomban sem remélem, hogy ettől
megszűnik a rongálás, a cél nélküli kárte-
vés. Számomra már az is siker, ha közülük
páran elolvassák a róluk szóló cikket, hisz
amíg olvasnak, addig sem garázdálkodnak.

LakiL.

Zölderdőben jártam...

Középpontban a környezetvédelem II.
Gyűjtse szelektíven – tapossa laposra!
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A kisváros képviselő-testülete legutóbbi,
előrehozott ülésén két napirendi pontot és a
folyó ügyek ugyancsak két pontját tárgyal-
ta. A tanácskozáson a Dr. Bendefy László
Városi Könyvtár tevékenységéről és a Kne-
ipp-program fejlesztési oldaláról és annak
egészségügyi lehetőségeiről szóló beszámo-
lót is meghallgathatták a képviselők.

A jelenlévőket Kovács Tilda polgármester-
asszony köszöntötte, majd a napirend előtti be-
számoló elfogadását követően a Kneipp-prog-
ramról szóló tájékoztató tárgyalására tértek át.
E napirendi ponthoz érkezett előadóként Dr.
Garda Károly, a Magyarországi Kneipp Szö-
vetség elnöke, aki vetítettképes előadásában a
program fejlesztési oldaláról és egészségügyi
lehetőségeiről is szólt. Nevét a program a ter-
mészetgyógyászat tudományát forradalmasító
Sebastian Kneippről (1821–1897) kapta. Kne-
ipp élete során a víz és a gyógynövények gyó-
gyító hatásaira vonatkozó ismereteket saját ta-
pasztalataival egyesítve szisztematikus tanná
építette fel. A lelkész és természetgyógyász egy
olyan életformát képzelt el, amelyben az em-
bert megszokott életvitelével, természetes kör-
nyezetével elválaszthatatlan és kiegyensúlyo-
zott egységnek tekinti. Emellett az alkotó ele-
meket: a vizet, a növényeket, a mozgást, a táp-
lálkozást és az egyensúlyt szoros összhangba
állította. Az egyre növekvő környezeti terhelé-
sekkel és a stresszel összefüggő civilizációs be-
tegségekre való tekintettel az embereknek ma-
napság egyre nagyobb szükségük van hatásos
gyógyító módszerekre és aktív egészséggondo-
zásra. Sebastian Kneipp számára ehhez a rend-
szeres mozgás, az egészséges táplálkozás és a
testi-lelki-szellemi egyensúly tartozott. Emel-
lett életfilozófiájának része volt még a vízterá-
pia és a gyógynövények alkalmazása is. Hosz-
szú évek munkájával fejlesztette ki az úgyne-
vezett Kneipp-kúrát, amely gyorsan elterjedt és
sikeres lett a különböző betegségek gyógyítá-
sában és az immunrendszer erősítésében.

Dr. Garda Károly elmondta: a Vasvár és
kistérsége által megvalósítandó projekt „koro-
nája” Vasváron kapna helyet, itt épülhet fel
ugyanis – hazánkban elsőként – egy különle-
ges inhalátorház. Majd fotókkal illusztrálva
bemutatta a külföldön működő inhalátorháza-
kat. Ezt követően szólt az egészség-megőrzés
fontosságáról. Elmondta: készítettek egy fel-
mérést a projektben résztvevő községek lakó-
inak körében, mely azt az eredmény hozta,
hogy a lakosság hajlandóságot mutat a Kne-
ipp-módszer megismerésére, alkalmazására.
A módszer bevezetése, gyakorlati alkalmazása
azonban nem csak az itt élő lakosságnak ked-
vez, hanem a turizmust is erősítheti.

Dr. Pataky Pál elmondta: a bizottság úgy
látja, a projekt hosszútávon megtérülő beruhá-

zás lesz, s a térség lakóinak nagyon komoly
nyeresége származhat ebből az egészségme-
gőrzés terén. Emellett a projekt megvalósítása
segíthet a turizmus fellendítésében is, így nem
csupán egészségügyi előnye lenne a projekt
bevezetésének.

Galambos István elmondta, a pénzügyi bi-
zottság is támogatja az elképzelést, s nyilván-
való, hogy a térség lakóinak egészségi állapo-
ta is indokolja a beruházást, majd ennek meg-
térülési idejéről érdeklődött. Dr. Garda Károly
válaszként elmondta: hosszútávon megtérülő
beruházásról van szó, ezért mielőbb el kell in-
dítani a szemléletváltást, lehetőleg már a gyer-
mekkorban.

Kovács Tilda megköszönve a tájékoztatást
elmondta, a projekt megvalósítása mindannyiuk
közös érdeke, el kell indítani a szemléletváltást,
s a prevencióra kell helyezni a hangsúlyt.

A városi könyvtár beszámolója
Következő napirendi pontként a Dr. Ben-

defy László Városi Könyvtár tevékenységéről
szóló beszámolót hallgathatták meg a résztve-
vők. Gyöngyösi Zsuzsanna, az intézmény
igazgatója elsőként köszönetet mondott a bi-
zottságnak, hogy elfogadták a könyvtár dolgo-
zóinak meghívását, s az intézmény adhatott
otthont a testületi ülést megelőző bizottsági
tanácskozásnak. A beszámoló szóbeli kiegé-
szítéseként elmondta: munkájuk minden terü-
letén nagy figyelmet fordítanak a gazdaságos
működtetésre, szakmai célkitűzéseiket pedig
igyekeznek a helyi igényekhez alkalmazkod-
va megvalósítani. Mint mondta, munkájukat
az a gondolat vezéri, hogy az intézmények
összefogásával, pályázati együttműködéssel,
egymás munkájának segítésével érhetnek el
eredményeket. Hangsúlyozta: a fejlesztések
megvalósításához minden pályázati lehetősé-
get megragadnak, ami az intézmény profiljá-
hoz, illetve az itt élők igényeihez illeszkedik.
Kiemelte: e fejlesztések megvalósítása azon-
ban rendkívül idő- és energiaigényes feladat,
melynek elvégzése már nem fér bele a napi
nyolc órás munkaidőbe, így e feladatok jó ré-
szét szakmai elhivatottságból végzik el az in-
tézmény munkatársai.

Dr. Pataky Pál köszönetet mondott a
könyvtár dolgozóinak a meghívásért, hozzá-
tette: mindannyian egyetértettek abban, hogy
a könyvtárunk a város egyik büszkesége.
Nemcsak az elért eredményekre, de a hétköz-
napokban folyó munkára is egyaránt büszkék
lehetnek. A látogatottsági mutatók is arról ta-
núskodnak, hogy a városlakók szívesen veszik
igénybe a könyvtár szolgáltatásit. Hozzátette:
az intézmény sikeresen alkalmazkodott a
technikai kihívásokhoz, a megváltozott igé-
nyekhez, emellett megőrizték a hagyományos

könyvtári funkciók előnyeit, s helyesen mér-
ték fel Vasvár és a térség igényeit is.

Fixl László hozzászólásában egy javaslatot
tett, miszerint a képviselő-testület – ha már
más módja és lehetősége nincs erre, legalább
– írásban rögzítve köszönje meg az intézmény
vezetésének és dolgozóinak eddig végzett
munkáját.

Dr. Fabók Tibor felhívta a képviselők fi-
gyelmét arra, hogy a lakossághoz viszonyítva
a beiratkozott olvasók száma – megyei vi-
szonylatban – kimagasló. Elmondta, míg Bü-
kön a lakosság 22, Körmenden 20, Kőszegen
18, Répcelakon 20, Szentgotthárdon 22 száza-
léka beiratkozott olvasója városa könyvtárá-
nak, addig ez az arány Vasváron 34 százalék.
Majd gratulált a könyvtár dolgozóinak szak-
mai munkájához.

Kovács Tilda polgármester elmondta: öröm-
teli a városlakók és a kistérségben élők érdek-
lődése a könyvtár szolgáltatásai iránt. Nagyon
fontos az olvasóvá nevelés, az adott életkori sa-
játosságokhoz igazodva kell bevezeti a gyere-
keket a könyvek világába. S ehhez a könyvtár
programjai, szakmai munkája megfelelő hátte-
ret biztosít. Majd szólt az ágazat alulfinanszíro-
zottságáról és a fenntarthatóságról is. Hozzátet-
te: a könyvtár sikerei mellett örömteli a városi
intézmények közötti együttműködés gondola-
tának megvalósulása. Ez a folyamat egyre na-
gyobb teret kap, s tisztán látható, hogy az in-
tézményeket egy gondolat vezérli a lakosság
kiszolgálása, az itt élők igényeinek való megfe-
lelés. Ebben a folyamatban a könyvtár élen jár,
példát mutat. Végül a képviselők egyhangúlag
elfogadták a beszámolót.

A folyó ügyek között első napirendi pont-
ként jóváhagyta a testület a Kardos László Ál-
talános Iskola igazgatójának nyugállományba
vonulása miatti felmentési kérelmét, majd egy
lakáscsere ügyében hoztak pozitív határoza-
tot. Az ülés eztán az interpellációkkal folyta-
tódott, melyek részeként a Galambos István,
az Erdészet Zrt. képviseletében tájékoztatta
Kovács Tilda polgármesterasszonyt, hogy
megtörtént az elöregedett, balesetveszélyes
fák kivágása a Szentkúti ősbükkösnél, amely-
ről az önkormányzat, az egyház és az erdészet
közös bejárása alkalmával született egyezség.
A kápolna feletti elöregedett fák már baleset-
veszélyt jelentettek a látogatókra és az ott lé-
vő építményekre. Kovács Tilda megköszönve
a tájékoztatást elmondta, hogy a közelmúltban
a Kossuth Lajos utcában idős fenyőket vágtak
ki, szintén az esetleges baleseteket megelőzve
ezzel. A kitermelést itt is a fák egészségi álla-
pota és kora indokolta. Hozzátette: a város te-
rületén továbbra is folyamatosan figyelik és
kitermelik a balesetveszélyesnek ítélt fákat.

– vv –

Testületi ülés: beszámolók és kérelmek
a tárgyalt pontok között

„A könyvtár a város egyik büszkesége”
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Vasváron 3 éve foglalkoznak a sportág-
gal a gyerekek körében, miután megszűnt a
felnőtt kézilabda. Az edzők, játékosok, a
csapatot szeretők abban bíznak, hogy majd
a kinevelt gyerekekből, újra lehet építeni a
kézilabdát itt Vasváron. Jelenleg két edző
foglalkozik a gyerekekkel: Utasi Ágota és
Matetits Gabriella. Szerintem egyiküket
sem kell bemutatni a sportot kedvelőknek.
Hetente 2 alkalommal van edzés. Minden
évben beneveznek az Adidas-kupába, ahol
szép sikereket érnek el. Tavaly például 3.
helyezést szerezték meg az U9-es fiúk.

U11 Fiú kézilabda Megyei Döntő 2011.
Február 15. Celldömölkön.

1. Eötvös DSE Celldömölk
2. SZOI Arany János Ált. Iskola Szent-

gotthárd
3. Kardos László Általános Iskola Vasvár
Sajnos csapatunk kikapott a Celldömölk,

illetve a Szentgotthárd csapatától is, így a 3.
helyen nem jutott el a Régiós Döntőig. Re-
ményeink szerint jövőre jobb körülmények
között tudunk készülni, és talán akkor majd
sikerül az, ami az idén elmaradt.

A csapat tagjai: Dienes Dominik, Elekes
Márk, Gál László, Gampel Dániel, Gampel
Domonkos, Kaczor Kornél, Kovács Leven-
te, Móricz Henrik Kristók, Palatin Ákos,
Pintér Marcell, Zsoldos Bence, Gémesi Gá-
bor. Edző: Danczné Matetits Gabriella.

Fiú kézilabda 2011. március 4. Szom-
bathely

A 2002. január 1-je után született kisfiúk
is részt vettek egy tornán Szombathelyen,
ahol 1. helyezést értek el.

Csapat tagjai: Palatin Ádám, Gál Attila,
Barta Lóránt, Antal Botond. Sajnos betegség
miatt nem tudott a csapattal tartani Németh
Raul. Edző: Danczné Matetits Gabriella.

U10 Fiú kézilabda Megyei Döntő
2011.03.22. Szentgotthárd

1. Eötvös DSE Celldömölk
2. Kardos László Általános Iskola Vasvár
3. SZOI Arany János Ált. Iskola Szent-

gotthárd

A csapat 2. helyen ismét bejutott a Régi-
ós Döntőre, amit ebben az évben Várpalo-
tán rendeztek meg. Mivel a Kézilabda Ta-
noda Veszprém az utolsó pillanatban vissza-
mondta szereplését a Régiós Döntőn, így a
két-hármas csoport helyet, körmérkőzése-
ket játszottunk.

U10 Fiú kézilabda Régiós Döntő
2011.03.25. Várpalota

1. Éles Kézilabda Iskola SE
2. Dunaújvárosi Városi Sportiskola
3. Várpalota DSE
4. Celldömölk
5. Vasvár
A fiúk nagyon ügyesen és látványosan

játszottak, de sajnos a szinte mindennap ed-
ző csapatokkal nem tudtuk felvenni a har-
cot.

A csapat tagjai: Elekes Márk, Gál Lász-
ló, Gampel Domonkos, Kaczor Kornél, Ko-
vács Levente, Móricz Henrik Kristók, Pin-
tér Marcell, Balogh Ferenc, Kopcsándi Bar-
nabás,Putz Gergő, Márton Balázs és Né-
meth Raul. Edző: Danczné Matetits Gabri-
ella.

A csapat a meccsek után közös fotót ké-
szített Tombor Csabával. Pár sor róla.

Poszt: jobbszélső. Eddigi klubjai: NK
Hungária, Dunaferr, Százhalombatta, Nyír-
egyháza, MKB Veszprém. Jelenlegi klub:
Balatonfüredi KSE. Eredményei: 2x baj-
nok, 2x kupagyőztes, VK 7., VB 9., BL elő-
döntő. Válogatottság: 47x.

Remélem ez az élmény minden gyerkőc
számára felejthetetlen marad.

U8 lány Ikervár, 2011.március 26.
Az U8-as lányok is részt vettek egy me-

gyei döntőn Ikerváron, a torna 6 csapat
részvételével zajlott. A mieink a 6. helyen
végeztek.

1. Student Comfort KUK Ikervár „A”
2. Szombathelyi Sportközpont és Sport-

iskola
3. Körmendi DMTE
4. Student Comfort KUK Ikervár „B”
5. Széchenyi István ÁMK Nádasd
6. Kardos László Általános Iskola Vasvár
A csapat összeállítása: Baumgartner

Panna, Gáll Janka, Horváth Kinga Rebeka,
Horváth Réka Lili, Joó Laura, Kaczor Bian-
ka, Koppán Alexa, Schmolczer Kinga,
Vincze Flóra. Edző: Utasi Ágota.

Kérünk mindenkit, hogy támogassanak
minket, és buzdítsák gyermekeiket, hogy
jöjjenek kézilabdázni!

Danczné Matetits Gabriella

Fiú kézilabda: középpontban
az idei eredmények

Kosárlabda
Rájátszás Szombathely Városi-

Városkörnyéki Bajnokság

2011.03.25.
KEMKO Celldömölk – Vasvári KSE
53-38 (13–10, 13–9, 6–10, 21–7)
Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (10/6), Fan-

csali A. (9/3), Kulcsár A. (4/3), Dóka B.
(10), Tóth B. (–). Csere: Szilvágyi I. (5/3).

A KEMKO Celldömölk legjobb dobói:
Rozmán K. (16), Esztergályos M. (10).

A rendkívül rossz dobóformát kifogó
vasvári csapat sajnos nem tudta rutin és fi-
zikális fölényét kihasználni a lelkesen ját-
szó hazaiak ellen.

2011.03.31.
EPCOS – Vasvári KSE 82–71
(18–20, 19–14, 22–16, 23–21)
Vasvári KSE: Kovács B. (19), Fancsali

A. (32), Kulcsár A. (3/3), Dóka B. (4), Tóth
B. (3). Csere: Szilvágyi I. (10).

Az EPCOS legjobb dobói: Henc K. (30),
Kónya N. (22), Bulicsek Z. G. (16).

Nem várt vereséget szenvedett a VKSE
csapata a jól játszó EPCOS ellen, aminek fő-
ként a védekezésbeli hiányosság volt az oka.

2011.04.08.
Vasvári KSE – Torony KC 85–59
(28–10, 26–13, 13–18, 18–18)
Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (13/3), Fan-

csali A. (27/9), Kovács B. (18/3), Szilvágyi
I. (2), Dóka B. (19). Csere: Neher A. (2),
Tóth B. (4), Kulcsár A. (–).

A Torony KC legjobb dobói: Takács B.
(22), Schöne K. (19).

Jó játékkal, megérdemelten nyerte a
mérkőzést a VKSE csapata.

2011.04.14.
Szembeszél – Vasvári KSE 61–66
(19–14, 8–20, 14–18, 20–14)
Vasvári KSE: Kovács B. (25/15), Fan-

csali A. (25/6), Kulcsár A. (–), Szilvágyi I.
(2), Szilvágyi Zs. (3/3). Csere: Dóka B. (7),
Tóth B. (2), Bíró-Balogh Z. (2).

A Szembeszél legjobb dobói: Pusztai Ot-
tó (29), Horváth Péter (23).

Parázs hangulatú, kiélezett mérkőzésen
szerezte meg a győzelmet a VKSE csapata.

A rájátszásból még egy mérkőzésünk
van hátra, amit a KEMKO Celldömölk ké-
résére május 6-ra halasztottunk. Kezdés
20.40-kor, helyszín: Szombathely, NLG.

Dokey
Vasvári Újság az interneten is: www.vasvar.hu
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Idén ismét életre hívják a tavaly nagy si-
kert aratott Sport-Zene Fesztivált. A június
18-án, szombaton a vasvári labdarúgó pályán
megrendezésre kerülő egész napos rendezvé-
nyen színes programok várják a gyermek-
eket és a felnőtteket egyaránt. Ízelítő a vár-
ható programkínálatból: 9–13 óra között Or-
szágos 11-es rúgó bajnokság helyi selejtező-
je (www.tizenegyesrugogala.hu), majd kis-
pályás labdarúgótorna, főzőversennyel –
öregfiúk csapatok, bemutatkoznak a helyi

kulturális csoportok, s az érdeklődőket lo-
vaglás, ugrálóvár, testfestés is várja. Este
20–22 között Sláger Tibó szórakoztatja a kö-
zönséget, majd 22 órától hajnali 4-ig Retro
Disco – Dj. Neczpál György közreműködé-
sével. A programok még szervezés alatt áll-
nak, a műsorváltoztatás jogát a szervezők
fenntartják. Esetleges fellépési szándék jel-
zése a sportzenefesztival@gmail.com e-mail
címen lehetséges. A pontos programról a ha-
marosan megjelenő plakátok tájékoztatnak.

Első telepítés

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is
áprilisban történt az első telepítés. A lekötött
mennyiség első harmadát telepítette a Me-
gyei Szövetség a vasi vizekbe. Az ilyenkor
szokásos háromnyaras pontyok lettek behe-
lyezve a megye horgászvizeibe. Összesen
14700 kg hal talált új otthonra környeze-
tünkben. A csütörtöki (április 21.) telepítést
rövid tilalom követte. Szombaton reggeltől
ismét szabad volt horgászni. Így feltehetően
sok helyen került halétel az ünnepi asztalra.
A Vasvári-tó 500 kg, horogérett egészséges
többségében pikkelynélküli pontyot kapott.
Püspökmolnáriba szintén 500 kg, Gerseka-
rátra a Sárvíz tóba 1500 kg, a Magyarsze-
csődi tóba 700 kg hal került. Az ünnepekben
sok horgász kereste fel a vasvári és a kör-
nyező vizeket. Abban csak reménykedni tu-
dok, hogy a megnövekedett horgászkedv
nem ment a locsolkodás rovására. Horgásze-
seményekről, horgászversenyekről többet
tudhatnak meg a www.vasivizeken.hu
honlapról.                     LakiL.

Sport-Zene Fesztivál 2011.

Városi majális
májusi esővel
A hagyományokhoz hűen a hegyháti kis-

város intézményei, civil szervezetei idén is-
mét egész napos majálisra invitálták a vá-
roslakókat. Hajnalban a kulturális központ
előtti térről elrajtolt a Vasvári Természetjáró
Sportegyesület által szervezett a Nagy Gás-
pár Emléktúra, majd reggel hét órakor zenés
ébresztővel nyitott a programsor. A progra-
mok délután két órától a fürdőnél várták az
érdeklődőket. Az időjárás azonban ezúttal
nem fogadta kegyeibe a rendezvényt: az
Egervölgyi táncosok bemutatója alatt meg-
érkeztek az első esőcseppek, s az oszkói
tánccsoport már az egyre erősödő záporeső-
ben lépett a színpadra. A Sorokmenti Szín-
társulat Az alkohol öl című komédiájának
délután három órára tervezett bemutatóját
pedig a Nagy Gáspár Kulturális Központban
tekinthette meg a közönség. Időközben az-
tán a teljesítménytúra résztvevői is megérke-
zetek, őket a tűzoltó egyesület tagjai teli
bográccsal várták. A programsor további ré-
sze azonban esős idő miatt elmaradt.

Egy jó ügyért sokan,
sokféleképpen „megmozdultak”
Egy kora tavaszi szombaton megtelt az

általános iskola aulája. Sorra léptek „szín-
padra” a gyerekek, fiatalok, felnőttek. Min-
denki azért, hogy segítsen.

Köszönik a szervezők az alábbi szemé-
lyeknek, csoportoknak, hogy kérésükre
azonnal igent mondtak, s feláldozták a
szombat délutánjukat egy nemes célért. Ko-
roknai Roberta és Kaczor Adél műsorveze-
tőknek, Süle Erika, Kovácsné Németh Edit
tanítónőknek és a kis színjátszóknak, a Sze-
gedi Táncművészeti Iskola Savaria Cso-
portja két tagjának Keresztes Kírának és
Gampel Domonkosnak, az egervölgyi Nap-
raforgó tánccsoportnak, a Pink Panthers ug-
róköteles csoportnak, Gergye Rezsőnek az
Ady Endre versért, az iskola Pappné Bem
Garbriella vezette 8.b osztályosainak a co-

untry táncért, a néptáncprodukcióért Sejber-
né Szabó Mariannak, a győrvári Nefelejcs
és a helyi Kenderke néptáncegyütteseknek,
a zeneiskola furulyásainak: Nagy Amandá-
nak, Kereszti Rékának, Nagy Angyalkának,
Glavánovics Matinnak, Szecsődi Bencének,
Palatin Cintiának, az óriási műsorért a Vas-
vár Városi Kórusegyesületnek, Farkas Ani-
kó és Szabó Zoltán karnagyoknak, Horváth
Ferenc és Kereszti László szólóénekesek-
nek és az Ifjúsági Fúvószenekarnak.

A büfében árusító anyukáknak, a süte-
ményt készítőknek. Az általános iskola ta-
nulóinak, tanárainak, akik szintén adakoz-
tak. Mindannyian hozzájárultak ahhoz,
hogy a fiatal édesanya: Andi gyógyulását
négy hónapra elegendő Preventa segítse.

A szervezők és az édesanya

A kistérség civil szervezetei néhány hó-
nappal ezelőtt létrehozták a Hegyháti Civil
Hálózatot, melynek szervezésében május
28-án délután 1 órától egy középkort idéző,
fesztiváli hangulatot teremtő családi prog-
ram kerül megrendezésre. A műsorok két
helyszínen folynak majd: a kulturális köz-
pont és a kolostorépület körüli új közösségi
tér korabeli mesterségeket felvonultató vá-
sárnak ad otthont, a Csónakázó-tó környéke
pedig a katonai hagyományőrző csoportok-
nak biztosít bemutatkozási lehetőséget.

A délután jelmezes felvonulással kezdő-
dik, majd a vásár ünnepélyes megnyitásával
illetve az iskolásoknak meghirdetett kistér-
ségi képzőművészeti verseny díjkiosztójá-
val folytatódik.

A gyermekek számára külön műsorszá-
mokkal is készülünk, lesz agyagozás, rend-
hagyó történelemóra, játékos feladatok juta-
lomért, a kisebbeknek bábelőadás Szent
Györgyről és a sárkányról, valamint mesé-
ket hallgathatnak Mátyás királyról. A szín-
padon helyi és vendégegyesületek előadásai

tekinthetők meg folyamatosan. A katonai
jellegű szervezetek közül vendégünk lesz a
Károly Róbert Lovagrend, a Nádasdy Fe-
renc Bandérium, a Nyugati Gyepű Pajzsa
Haditorna Egyesület, a Fekete Sereg.

A harcosok – a hadisarc kiváltására –
örömmel fogadják el a felvonulás alatt és a
délután folyamán is a vasvári ügyeskezű há-
ziasszonyok süteményfelajánlásait.

A vállalkozó kedvű hölgyek megtanul-
hatják a hastánc alapmozdulatait, vagy be-
pillanthatnak a csipkeverés titkaiba, az idő-
sebbek figyelmébe pedig a szentek életéről
szóló énekekből összeállított műsort ajánl-
juk. Remélhetőleg a család minden tagja ta-
lál érdeklődésének megfelelő programot. A
részletes kínálatról a plakátokról és szóróla-
pokról tájékozódhatnak.

Örömmel vesszük olyan önkéntesek je-
lentkezését, akik segítenének a vendégszer-
vezetek fogadásában. Jelentkezés: MÉR-
TÉK Egyesület 94-370-923.

Wesselyné Kupi Ildikó
a Hegyháti Civil Hálózat képviseletében

Középkori kavalkád
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Apróhirdetés
• Zanussi, 220 literes, 6–7 év körüli hű-

tőszekrény eladó. Érdeklődni a 30/378-14-
36-os telefonszámon lehet.

• Könyveket vásárolok 50 Ft/db áron. Ha
megunta őket vagy költözik, hívjon bátran,
érte megyek. Tel.: 20/4576303.

• Vasváron, a Gesztenyéshegyen eladó
egy 2162 négyzetméteres zártkerti ingatlan
egy 25 négyzetméteres téglaházzal, alatta
pincével. Érd.: 20/437-12-05.

BAROMFI HÚSBOLT
Vasvár, Köztársaság tér 4. Tel.: 20/254-7136

Májusi ajánlatunk:
Egész csirke. . . . . . . . . . . . 699 Ft/kg
Hízott kacsa farhát . . . . . . 299 Ft/kg
Cs. egész farhát nyakkal . . 239 Ft/kg
Cs. felsőcomb farrésszel . . 549 Ft/kg
Cs. csontos mell . . . . . . . 1099 Ft/kg
Cs. zúza . . . . . . . . . . . . . . . 749 Ft/kg
Cs. láb . . . . . . . . . . . . . . . . 329 Ft/kg
Cs. comb . . . . . . . . . . . . . . 698 Ft/kg
Cs. nyak. . . . . . . . . . . . . . . 355 Ft/kg
P.medalion. . . . . . . . . . . . 1255 Ft/kg

Mindig friss áruval várjuk!
Válassza Ön is a minőséget!

KIHAGYHATATLAN!
• IP-TELEFON SZOLGÁLTATÁS 500 Ft-os HAVIDÍJJAL!!!
• KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS MÁR 3000 Ft-tól
• KTV + INTERNET + TELEFON EGYÜTT AKÁR 4600 Ft-tól

Miért válasszon minket?
ü Akár 3 szolgáltatást is igénybe vehet a legolcsóbb áron!
ü Havonta 1 db számla, kombi csomag esetén!
ü Lakáson belül több vételi hely igénybe vehető, plusz díj nélkül!
ü Nincs szükség beltéri egységre, ami plusz áramot fogyaszt!
ü A család minden tagja megtalálhatja a neki leginkább megfelelő csatornát!
ü Időjárástól függetlenül, kiváló kép és hangminőség!
ü Új előfizetőinknek a csatlakozás DÍJTALAN és 1 héten belül vállaljuk a bekötést!

Miért jó az Ip-telefon?
ü Mert mindössze 500 Ft-os alapdíjjal szolgáltatunk, hihetetlenül alacsony

percdíjakkal (hálózaton belül 1Ft/perc) és kapcsolási díj nélkül!
ü Egyszeri 1250 Ft-os díjért megtarthatja a régi számát és a lemondást is cé-

günk intézi a másik szolgáltatóval!
További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat,

ahol kollégánk készséggel áll a rendelkezésére
személyesen a Vasvár, Petőfi S. u. 14. szám alatti irodánkban
vagy a 94/814-700-as, illetve a 92/550-624-es telefonszámon.

Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák!
A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse fel

ügyfélszolgálatunkat!

KLÍMA BERENDEZÉSEK VERHETETLEN ÁRON!
Továbbra is 5 év garanciával!

Ne várja meg a hőséget!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

MSR1-12HRN1 on/off 3,5 89.990 Ft 80.990 Ft 101.990 Ft

MSR1-09HRDN1inverter 2,6 114.990 Ft 103.990 Ft 129.990 Ft

MSR1-12HRDN1 inverter 3,5 124.990 Ft 112.990 Ft 141.990 Ft

LG Art Cool 3 év garanciával!
Minden további LG és Midea termék listaárából

10% kedvezményt adunk!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

C12AHR on-off 3,5 154.990 Ft 139.990 Ft 174.990 Ft

C09AHM on-off 2,6 149.990 Ft 100.990 Ft 126.990 Ft
bemutató készülék

Rendkívüli LG „HERO” inverteres akció a készlet erejéig!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

CS09AF inverter 2,6 159.990 Ft 129.990 Ft 162.990 Ft

CS12AF inverter 3,5 169.990Ft 131.300 Ft 164.990 Ft

ZELKA ZRT. 8900 Zalaegerszeg, Mártírok út 6.
Tel.: 92/550-629 • Fax:06-92/311-314 * 06-20/570-1507

TETŐFEDÉS
Ács és tetőfedő munkák

kivitelezése, régi tetők felújítása
anyagbeszerzéssel is.

Ingyenes felmérés és árajánlat készítés.

Érd.: Frigy Tibor
Vasvár, Vérmező u. 21.

Tel.: 30/2679229


